第17章 尼哥底母
【主题思想】
本章以“尼哥底母”为主题，讲述了耶稣在地上完成使命所传讲的福音最根本的意义——要解决我们里面罪的问题。耶稣到地上来，借着福音就是要解决我们里面罪的问题，耶稣要把我们从罪恶里面救出来（太1:21），这就是耶稣到地上来的使命。福音是上帝的大能（罗1:16），这个“大能”不仅能饶恕我们已经犯过的罪，更能带给我们不再犯罪的能力，那就是得胜罪的势力的能力。也就是在我们还没有犯罪的时候，就帮助我们抵挡引诱我们犯罪的试探和势力，让我们从源头上就获得一种自制的能力，可以与罪断绝。
假如说福音只解决我们已经犯过的罪，那就只在我们犯罪之后，主饶恕我们就可以了，这对主来说是非常简单的事情；这对于犯罪的人来说只能不断地犯罪，又不断地来到主面前，求得主的饶恕；得到饶恕之后又继续犯罪；这样不断重复，总之是无法胜过罪的势力，无法做到不犯罪。这样的福音就不是圣经所说的大能的福音，这只是廉价的福音。所以，最根本的就是要解决人本性的问题，胜过肉体本性罪的势力。使我们可以战胜罪的势力，不再重复犯罪，这就是耶稣到地上来最根本的使命。
本章借着尼哥底母来到耶稣面前的状况，说明了人面临的客观的问题——人血肉之体的软弱，人靠着救主之外的媒介都无法做到胜过肉体一切的软弱和问题，即便是具有一定的地位、身份、财富，又受人尊重，又明白律法，这一切都不能让我们真正解决罪的问题，唯有通过救主，才能赐下圣灵给我们，使我们因着圣灵可以胜过一切罪的势力，可以斩断我们走向罪的路，让我们向着义的方向发展。
当尼哥底母来到救主面前的时候，通过他与救主的对话，就发现他还是一个受肉体罪的势力支配的人，他的内心并没有上帝的能力同在，这就是没有重生的表现。当耶稣向尼哥底母讲述关于重生的经验的时候，他对照自己发现自己的需要，他的内心就开始发生了变化，对救恩和救主的使命有了新的认识，从此以后尼哥底母获得了生命，圣灵在他内心中运行，不断引导他走向成熟。
所以，本章以“尼哥底母”为题，通过尼哥底母自身的经历，让我们理解了重生的意义；也让我们理解了要解决罪的问题，最根本的就是要解决肉体本性的问题，这是耶稣到地上来完成使命的重点。我们只有通过耶稣才能获得圣灵的能力来解决肉体的问题。因为重生不是旧生活的修整或改良，而是本性的变化。
这正如《罗马书》第7章的主题，《罗马书》第7章就是在向我们说明一项客观的事实，那就是每个人都面临着肉体本性的问题，这是我们来到主面前首先要认识的，我们只有认识到了肉体本性的性质，才能感受到自己的需要，才能真正的放下自己，走向救主，获得圣灵的更新。
当然，在这一章，我们也不可忽略耶稣是怎么一步步引导尼哥底母的，他所使用的方法，是值得我们效学的。

【大纲结构】
第一部分（1-11）：讲述了尼哥底母的属灵现状——他依旧面临着“肉体”本性的问题没有解决。
[分析：1段：讲述了尼哥底母位高权重，受过高等教育，才学非凡，在议会中也很受尊敬；他拥有财富、学问和声望，奇怪的是，他却被平凡的拿撒勒人所吸引，深受耶稣教训的感动；2段：尼哥底母在议会中为耶稣说话，主持正义，表明他是一个追求正直、正义的人；3段：尼哥底母切心研究有关弥赛亚的预言，越研究就越坚信，耶稣就是要来的那一位；4段：于是决定去找耶稣，但又不敢公开去见耶稣，原因：①怕丢面子；②害怕犹太公会的申斥和蔑视；③害怕别人的效仿；5-11段：耶稣与尼哥底母谈论重生的问题，但是尼哥底母的反应表明了他还没有重生，也不知道重生的经验，于是表现出人性血肉之体的软弱，但是他却看不出自己的需要。耶稣这么做，正是为了引导他看到自己的需要。]

第二部分（12-22）：耶稣向尼哥底母讲述了重生的真正经历和重生的重要性，告诉他靠着自己的肉体是无法成就义的经验的。
[分析：12段：讲述了重生的定义，不是旧生活的修整或改良，而是本性的变化；讲述了重生是从圣灵而生，不是靠自己肉体行为的功劳；13-16段：耶稣向尼哥底母讲述了从圣灵而生的经验；17-22段：尼哥底母看到了自己的需要，但在基督面前，他发觉自己的心是污秽的，自己的生活是不圣洁的。]

第三部分（23-33）：讲述了尼哥底母在看到自己的需要之后，开始经历重生的经验了，圣灵一直引导改变他直到走向成熟。
[分析：23-29段：当尼哥底母感受到自己的需要，想要获得改变时，耶稣向尼哥底母讲述了重生的方法，就是凭着信心因仰望而得生的经验；30段：耶稣在与尼哥底母会谈时，揭示了救恩的计划和他降世的使命。他将人心中所必须成就的工作，一步一步地解释得如此圆满；31-33段：圣灵引导尼哥底母三年之久，直到耶稣钉十字架之后，他便挺身而出，公开自己的立场。]
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