
肉体的苦难

亲爱的弟兄姊妹，大家好！我不知道大家在现今这个时代，是不是因我们信仰的缘故，常常遭到教会外、教会内，甚至家人的误解、伤害呢？大家对此怎么看待呢？这其中需要我们明白什么属灵道理呢？为此，今天我们就结合《彼得前书》的内容来分享一个题目：肉体的苦难。
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一 经历肉体苦难的原因
先来看【彼前4:1-2】记录的发人深省的话语。【彼前4：1-2】基督既在肉身受苦，你们也当将这样的心志作为兵器，因为在肉身受过苦的，就已经与罪断绝了。你们存这样的心，从今以后就可以不从人的情欲，只从上帝的旨意，在世度余下的光阴。这里有三层意思，基督既在肉身受苦，已经与罪断绝了；我们也要存同样的心，与罪断绝；从今以后，不从人的情欲，只从上帝的旨意，度余下的人生。
可以说，【彼前4：1-2】是前面1-3章的总结。那么，彼得为什么写下这样的话语呢？【彼前4：7】万物的结局近了，所以你们要谨慎自守，警醒祷告。这里说，“万物的结局近了”。什么意思呢？我们往往会认为这就是指“耶稣再来的日子”，其实不是的，这是指对于每一个时代的人来说，都有恩典时期结束的时候而言的。
就像在挪亚时代，全世界的恩典时期一瞬间就结束了，还有所多玛、蛾摩拉的灭亡，以及以利亚在迦密山上的时候，还有拒绝耶稣的犹太教会等等。可见，每个国家、每个教会、每个家庭，都有恩典时期结束的时候。所以，这里的“万物的结局近了”是指着恩典时期结束来说的。但是，恩典时期是否结束，取决于人们对于那个时代的亮光、所持的态度。
其实，在彼得写《彼得前书》的时候，正是一个恩典时期快要结束的时代，所以这里说“万物的结局近了”。当然，也可能是因为当时的人以为耶稣会在那个时代来，所以说了这样的话。
当时，有一个极大的逼迫临到了初代教会的基督徒。那个时候，尼罗皇帝为了重建罗马城，使基督徒受到了异常残酷的逼迫。尼罗皇帝，他是一个十恶不赦的暴君，他又是一个建筑狂，喜欢新建筑。当时他想把整个罗马市全部摧毁，重新建设，借此给自己建立功德，于是，他做了一个可怕的决定，要放火烧掉罗马城的所有建筑物，这样，他就命令人在罗马城各处放火；但是如果这样的话，会导致民众对他产生恶毒的仇恨，他为了保护自己，巩固自己的王位，他就将这一切责任都嫁祸于基督徒，说是他们放的火，这个时候，基督徒就临到了空前的逼迫。
这对于罗马帝国，对于那个时代的人，对于那些自称信上帝的人来说，就是一个试炼，就是一次审判，要把每个人的内心显明出来。当然，虽然上帝可以强制性地干预，免除这次灾难，但上帝没有这样做。为什么呢？因为当魔鬼制造这些苦难时，可以显明那些信上帝的人，是否拥有真正的信心，所以上帝就允许了这些苦难临到，试炼他们。那时，对于基督徒来说，真的是万物的结局近了，真的是要谨慎自守，警醒祷告的时候了，那时，就是恩典时期快要结束的时候。那个时候，基督徒真的受到了极大的苦难。这就是彼得说这样话的原因。

二 基督在肉体的苦难
再回来看【彼前4：1前半节】耶稣既在肉身受苦。这里说，耶稣在肉身受苦，那么耶稣遭受了什么样的肉体苦难呢？当然，最明显的就是经历了十字架的苦难。但是，耶稣在肉身受的苦，仅仅就只有十字架吗？不是，除此之外，还有很多的苦难。同样，如果我们每天跟随主的旨意，努力过顺从的生活，也会有什么？也会有苦难临到。那么，大家在跟随主的旨意生活的时候，是否经历过肉体的苦难呢？应该经历很多了吧？如果我们按照主的旨意生活，就要否认自我、否认自己的情欲，就要背十字架跟从主，这样，就一定会有苦难临到。
什么样的苦难呢？我们会有艰难、孤独、委屈、心痛、被攻击、遭叽讽、这里出问题，那里出事情等等情况，为什么会这样呢？因为魔鬼看到谁不属于他的阵营，谁不在他的控制中，他就受不了；他就想尽一切办法攻击你，使你动摇，使你跌倒，最后抓到自己的手中；他不断地攻击个人、家庭、教会、国家，所以，我们有肉体的苦难。
（1）【路9：23】耶稣又对众人说：“若有人要跟随我，就当舍己，天天背起他的十字架来跟从我。”耶稣没有说，你来到这里，待在那就行了，而是说，你来跟随我，他没有告诉我们具体地点，所以只能跟随他的引导前行。十四万四千人就是无论羔羊往哪里去，都跟随的人。
那么，为什么要背十字架跟随呢？因为跟随主和背十字架是同时发生的事情。如果我们跟随耶稣，也就是我们要像耶稣一样屈服自我，屈服自己的情欲，屈服自己的想法，屈服自己的意志，那么十字架自然就会临到我们。所以，如果我们每天将自己的意念屈服于主的旨意，就一定会伴随着肉体的苦难。所以，没必要去找十字架，没必要说“我的十字架在哪里”，十字架会主动来找到你。所以，不知道这一点的人，就不是基督徒，没有背十字架经验的人，说明他还没有跟随主，说明他还不是基督徒。
弟兄姊妹，耶稣苦难的一生给我们显明了：跟随上帝的旨意生活时，就一定会面临的魔鬼和恶使者的攻击。耶稣的十字架告诉我们，如果我们像耶稣那样生活，我们也要被钉十字架；如果我们像耶稣一样过义的生活、过圣洁的生活，我们就会被钉十字架。但是，我们的人生之所以没有耶稣那样的逼迫，是因为我们没有像耶稣那样过义的、圣洁的生活。
为什么我们没有苦难，没有逼迫，没有末时代兽印的逼迫？因为教会没有洁净，没有过圣洁的生活，没有其他原因。其实，初代教会的逼迫，现在也可以发生；初代教会经历的神迹、圣灵的作为，现在也可以临到我们。如果我们像他们那样过圣洁的生活，我们现在就可以经历他们的经验。所以，义人过圣洁的生活，一定会有苦难，这是与罪争战时、产生的苦难；这是否认肉体的情欲时、产生的苦难；这是否认自我，背负十字架时、产生的苦难；教会没有逼迫是因为失去了初代教会起初的敬虔。
我们再来看：（2）【来5:7】基督在肉体的时候既大声哀哭，流泪祷告，恳求那能救他免死的主，就因他的虔诚蒙了应允。这是什么意思？耶稣敬畏天父，而天父也感佩耶稣，天父看见耶稣经历的一切时惊讶了，惊讶什么呢？血肉之体，竟然能过这样圣洁的生活！耶稣大声哀哭、流泪祷告恳求，所以他的祷告蒙了应允。
【来5:8】他虽然为儿子，还是因所受的苦难学了顺从。耶稣不是轻易学会了顺从，耶稣为了过义的生活，过圣洁的生活，过无罪的生活，耶稣每天都经历着肉体的苦难，如此学会了顺从；并且，因这些痛苦而变得完全。
【来5:9】他既得以完全，就为凡顺从他的人成了永远得救的根源。耶稣是永远得救之人的根源，所以，获得永生的人，一定是在这地上受苦难的人。没有经历肉体苦难的人，不可能到天国，这是真的！如果我们没有经历、为义的生活所受的肉体的苦难，我们就去不了天国。当然，这里所说的肉体苦难，不是指我们因自己的不足、错误、失误、罪恶而受的苦难；而是指，为了过圣洁的生活，而成了魔鬼攻击的对象，为义而受到的逼迫，是为义而受的肉体的苦难。所以彼得说，经历肉体苦难的人，就与罪断绝了。
（3）《历代愿望》第7章 童年时期：“战胜这拿撒勒的孩童，是撒但奋而不疲的事。耶稣虽然自幼有天使保护，但他的一生是对黑暗势力的一场持久之战。”耶稣在33年半的人生中维持了圣洁的生活，魔鬼的攻击伴随他一生之久，这是多么漫长的人生啊！
继续看：“地球上竟有一个不受罪恶玷污的人生，这是黑暗之君不能容忍的，也使他大惑不解。他用尽一切手段要使耶稣陷入罗网。世上的儿童没有一个能像我们的救主那样与试探作如此剧烈的搏斗，而保持圣洁的人生。”没有一个人像耶稣那样经历肉体的苦难，这样的一位耶稣就与罪断绝了。这是我们得救的根源，永生的根源，得以圣洁的根源，得完全的根源。
弟兄姊妹，什么是肉体的苦难呢？肉体的苦难就是我们为了义的生活，为了在主面前过顺从的生活，与自己的情欲争战时面临的痛苦。就是我想按照自己的意思去做时，又想到“啊，这不是主的旨意”，然后放弃自我的痛苦。就是将自己的意志屈服于主，不让罪在我们身上做王，不让罪的欲望涌现出来的痛苦，这是砍断手脚，挖掉眼睛，杀了我一样的痛苦；《圣经》说：宁可失去百体中的一体，不叫全身丢在地狱里。这是我们与罪争战时，放弃罪的欲望时而产生的肉体的苦难。所以，没有经历这样离弃罪的肉体痛苦的人，是不可能得救的。
当我的意愿与上帝的旨意相违背时，我要屈服，要放下自己的打算。大家想一想，十年、二十年累积起来的罪的习惯，要断绝，谈何容易，这是何等艰难？就在这样的斗争中，喊：“主啊，帮助我！”这个时候因屈服主而有的痛苦，因弃绝罪的欲望而有的痛苦，以及魔鬼对我们直接的攻击，给我们制造的各种艰难试炼，这都是属于肉体的苦难。如果没有经历过这些肉体的苦难，我们怎么可能去天国呢？大家想一想，可能吗？没有这些苦难，敢仰望天国，仰望永生吗？世上哪有这样容易、便利的事情？大家想一想吧！光看这一点，就知道廉价的福音是多么的错误！
再来看：《历代愿望》第九章 奋斗的日子：“人类命运中的一切痛苦的滋味，没有一样是基督没有尝过的。有些人想要拿他出生的情况来侮辱他。”“你的母亲是外遇怀孕的”，耶稣从小就听到这些流言。继续看：“甚至在幼年时，他就见到他们嘲笑的脸色，听到他们恶毒的耳语。如果他用一句急躁的话或一个难耐的脸色回答他们；如果他行错一次，向他的弟兄们让步，他就不能成为完美的模范，也就不能实行救赎我们的计划了。只要他认为对罪恶有一个可以原谅的理由，撒但就必得胜，而世界也必灭亡了。所以那试探者竭尽全力要使耶稣的生活极其难堪，好引诱他犯罪。”魔鬼不断攻击他，想让他跌倒。
接着往下看：“耶稣不为自己的权利斗争。他甘心克己，不发怨言，故此他的工作往往被弄得过于艰辛。”耶稣特别温顺，总是发出颂赞，总是很温柔，从来不为自己去报复别人，所以人们就觉得：“噢，这样对他也没事！”所以，对他就越来越随意。
继续看：“然而他不灰心，也不丧胆。他能超越于这些困难之上，犹如在上帝圣颜的照耀之下。”为了按照主的旨意生活，我们肯定会有苦难，就像耶稣一样，“人虐待他，他不报复，总是耐心地忍受着侮辱。”    
大家想一想，耶稣经历了多少肉体的痛苦啊！但是耶稣在肉体的苦难中，却获得了上帝的认证，圣灵同在的平安，他的心中充满了快乐！如果我们不愿意接受这种苦难，我们的内心就会失去圣灵，失去幸福，就会面临罪的后果，罪的苦难。所以，面对肉体的苦难，你不能因为害怕，不想接受，就逃避它；你只能不断地获得能力，得胜它。所以，超越肉体的苦难，这是我们获得幸福的最好方法。
所以，《圣经》这里说，“你们也当将这样的心志作为兵器”。耶稣的心志是怎样的？我宁愿死，也不违背天父的旨意；我即使被钉在十字架上受苦，也要按照天父的旨意生活，这就是耶稣的心志。我们也要有这样的心，在肉身受苦，与罪断绝，为什么？因为万物的结局近了。
在彼得写《彼得前书》的那个时候，万物的结局近了，数以万计的人被抓，被处以火刑，被狮子吃掉，死了很多人。万物的结局真的近了，因为逼迫临到了，恩典时期快结束了。那时在教会里，妥协的人和忠诚的人、麦子和稗子分开了。
现在也是一样的，现在以预言的眼光，我们可以看到圣经所预言的兽印的患难即将临到了。所以，现在我们要看到万物的结局近了，恩典时期就要结束了。那么，如果我们想要为此做好准备，必须获得什么经验呢？要拥有耶稣的心志，经历肉体的苦难，要警醒！
所以，保罗给我们这样的劝勉：【罗12:1-2】所以弟兄们，我以上帝的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是上帝所喜悦的，你们如此事奉，乃是理所当然的。不要效法这个世界，只要心意更新而变化，叫你们察验何为上帝的善良、纯全、可喜悦的旨意。这就是接受耶稣基督的心为心。
弟兄姊妹，以上讲到了《彼得前书》为什么记录这样的话，刚才我们联系了【彼前4：7】的话语、作了解释。我们也说到了耶稣在肉身上的苦难。

三 《彼得前书》全部内容概述
现在我们再来看彼得前书其他内容，看看彼得写《彼得前书》的总体意思。
【彼前1:5-6】你们这因信蒙上帝能力保守的人，必能得着所预备、到末世要显现的救恩。因此，你们是大有喜乐。但如今在百般的试炼中暂时忧愁。这里说，教会暂时在经历着试炼、经历着苦难。这个时候，应该怎样呢？
再看【彼前1:15-16】那召你们的既是圣洁，你们在一切所行的事上也要圣洁。因为经上记着说：“你们要圣洁，因为我是圣洁的。”我们要像耶稣一样圣洁，为什么？因为当时万物的结局近了，恩典时期要结束了。所以在《彼得前书》里，彼得强调要圣洁，要洁净罪恶，要没有瑕疵。为什么？因为对当时的教会来说万物的结局近了。这些话语也是多么适合我们现今这个时代啊！这里第1章说到，教会有试炼、苦难临到了，这个时候要保持圣洁。那么，怎样保持圣洁呢？
【彼前2:11-12】亲爱的弟兄啊，你们是客旅，是寄居的。我劝你们要禁戒肉体的私欲，这私欲是与灵魂争战的。你们在外邦人中，应当品行端正，叫那些毁谤你们是作恶的，因看见你们的好行为，便在鉴察的日子归荣耀给上帝。现在，严肃的时期来了，你们在外邦人面前，以好行为做见证的时候就要来了。这个时期，就是将要临到的逼迫时期。
【彼前2:19-21】倘若人为叫良心对得住上帝，就忍受冤屈的苦楚，这是可喜爱的。你们若因犯罪受责打，能忍耐，有什么可夸的呢？但你们若因行善受苦，能忍耐，这在上帝看是可喜爱的。你们蒙召原是为此，因基督也为你们受过苦，给你们留下榜样，叫你们跟随他的脚踪行。这里说，经历肉体苦难的耶稣是我们的榜样，那么，我们蒙召就是为了跟随他的脚步，为了与他的苦难有份。我们蒙召是为了过义的生活，过圣洁的生活，过不犯罪的生活，这样，就会经历肉体的苦难，与罪断绝。
但是，不知大家发现没有，在现实生活中，如果我们说一点点小谎，可能过得更好些；稍微欺骗一下别人，可以过得更舒服点，为什么？因为我们生活在不正直的人反而活得更好的世界上。但是，如果我们选择否认这一切，选择过义的生活，就会有苦难。
【彼前2:22-23】他并没有犯罪，口里也没有诡诈。他被骂不还口，受害不说威吓的话，只将自己交托那按公义审判人的主。这是什么意思？就算我现在过义的生活、过圣洁的生活，看不到任何回报，看不到什么奖赏，但我仍然相信上帝的审判是公义的，所以我把一切交给上帝。然而，很多基督徒常常为看得见的奖赏而活，是不是这样呢？大家可以扪心自问。
我们有时候会想：“如果我们按照上帝的旨意好好地生活，主一定会在这地上给我们祝福，给我们五十倍、六十倍的祝福，然后到了天上以永生作为奖赏。”但是，有可能不是这样的，主很多时候是让我们在这地上与他的苦难有份。
所以，弟兄姊妹，请你不管在这个地上能不能得到好的奖赏，都将自己交托那按公义审判人的主吧！这就是他对我们的呼召！
【彼前3:14】你们就是为义受苦，也是有福的。不要怕人的威吓，也不要惊慌。【彼前3:17】上帝的旨意若是叫你们因行善受苦，总强如因行恶受苦。我们行善受苦是主的旨意，是主对我们的呼召。这里的2章、3章都是在说明保持住圣洁的经验；也就是对“基督既在肉身受苦，你们也当将这样的心志作为兵器”的展开说明。
【彼前4:12-13】亲爱的弟兄啊，有火炼的试验临到你们，不要以为奇怪，倒要欢喜，因为你们是与基督一同受苦，使你们在他荣耀显现的时候，也可以欢喜快乐。这里说，受苦的时候，还要欢喜快乐，这是不是很难呢？
【彼前4:14】你们若为基督的名受辱骂，便是有福的，因为上帝荣耀的灵常住在你们身上。然而，如果上帝的圣灵住在我们心中，感动我们，激励我们时，我们就可以做到了。只有获得耶稣的心，才能在经受肉体的苦难时充满喜乐，发出赞美，这是神迹。带着寻常人的心，这是不可能做到的，只有上帝的灵在我们心中，我们才能做到。
所以，当我在艰难痛苦的时候，我恳切希望能做到这样，我真的盼望主的灵在我里面，让我在苦难中，在肉体中做到喜乐，我希望得到这样的福分，我希望主的灵在我心里。恳切希望大家都有同样的心愿和经历！
当年，因尼罗皇帝的控告，罗马城火灾的责任，被怪罪到基督徒身上，他们被冤屈，遭遇了极大的逼迫和患难，火一样的试炼临到他们。可是彼得却说：“你们不要觉得奇怪。”就是不要为此大惊小怪的，现在就是为基督受苦的时候。肉体的苦难临到了，你们要为圣洁，为义，为善行受苦。你们受苦时，在你们里面不要有隐藏的罪，如果被抓到时，还有什么错行被揭发出来，那该多么羞耻啊！所以，在患难临到之前，我们在生活中必须没有罪，别人从我们身上必须无法找到控告的把柄。
大家应该知道彼得的故事吧！彼得的故事被写成小说，也拍成了电影，这个故事的名称翻译过来就是：“主啊，您去哪里？” 大家听说过吗？当然，现在无法考证这个故事是不是真的，不过，这个故事在基督教界流传很广。
那时，基督徒被抓，被处以火刑，教友让彼得赶紧逃跑。彼得乔装打扮后，在逃亡的路上，遇到一个和自己穿着相似的人、迎面走来。他定睛一看，这不是别人，正是他的主。那时，彼得说：“主啊，您去哪里呢？我现在要逃难去，主准备去哪里呢？”“因为你要逃走了，所以我是不是该去受逼迫呢？我现在要赶到罗马去，我要代替你的位置。”彼得赶紧抓住基督的手：“主啊，我错了，我现在就去罗马。”然后，彼得就去了罗马，献上了自己的生命；而且，他觉得自己不配与主正钉十字架，所以他就倒钉在十字架上了。
这个倒钉十字架，是历史事实。但是，有没有在大路上遇到耶稣，我们就不知道是不是真实的故事了。彼得在钉十字架的时候，说：“我的救主正钉了十字架，像我这样的罪人怎配像主那样正钉十字架呢？请让我倒钉十字架吧！”于是，罗马士兵就满足了这个将死之人的愿望，将他倒钉在了十字架上。
【彼前4:15-17】你们中间却不可有人因为杀人、偷窃、作恶、好管闲事而受苦；若为作基督徒受苦，却不要羞耻，倒要因这名归荣耀给上帝。因为时候到了，审判要从上帝的家起首；若是先从我们起首，那不信从上帝福音的人将有何等的结局呢？
弟兄姊妹，这样的患难来临时，审判将经过教会，对于那些相信上帝的人而言，恩典时期就结束了。而不信的人经历这样的患难，将有何等的结局呢？
【彼前4:18-19】若是义人仅仅得救，那不虔敬和犯罪的人将有何地可站呢？所以，那照上帝旨意受苦的人要一心为善，将自己灵魂交与那信实的造化之主。
【彼前5:10】那赐诸般恩典的上帝曾在基督里召你们，得享他永远的荣耀，等你们暂受苦难之后，必要亲自成全你们，坚固你们，赐力量给你们。
这就是《彼得前书》全部内容的大概意思。

四 经历肉体苦难所带来的平安
有时候，我真希望末时代的患难能早点来到，这不是说我喜欢幸灾乐祸。是的，确实有许多人还没有预备好，我们需要为他们祷告，但是，我真的希望患难速来、暴风速来，将那些稗子吹散，使教会得到洁净。
那么，我们在这些患难中，是一种什么的经历呢？当我们经历这些肉体的苦难时，尽管我们的肉体会遭受一些痛苦，但我们的内心会有别人所不知道、世界所不能给予的平安。常常听到人们很随意地说：“啊，我们有世界不能给的平安。”其实不是的，这种平安并不是随随便便赐给任何人的。只有当我们为了过义的生活，为了过圣洁的生活，愿意舍弃自我，放弃世界，抛弃罪恶，而过着与世人迥别的生活，经历肉体的苦难时，才能享有世界所不能给的、别人所不知道的平安。当这样的真平安来到我们心中时，我们就能够超越这些肉体的苦难之上。这种滋味有限的言语、不能言尽。
有一首英文赞美诗《去天国的光明之路》，非常有名，其中一句歌词是：“去天国的明亮之路，就在我的面前，虽然总是遇见很多伤心的事，非常艰辛，但天上的荣光驱散了黑暗的阴影，通过依靠耶稣的功劳，总是能看见光明。”
从表面上看，这首诗歌的内容是前后矛盾的：经常遇见忧伤的事，总是遭受苦难，怎么可能常常看到光明呢？天上的荣光怎么可能常常照在我前面呢？然而，这正是经历肉体苦难之人的实际经验，因为他们的心中，充满了从天上而来的平安，充满了救恩的喜乐。但是，对于那些妥协的人，他们是不可能有这种体验的，天路对他们来说不可能是光明的；妥协的人，他们的内心是黑暗的，怎么可能看得见光呢？
这首赞美诗的作者，威廉.苏安伦牧师，是一位外国宣教士，他1892年远赴韩国，在那里宣教48年，后来由于日本和美国爆发战争，他被迫驱逐出境。
回到美国后，他常常挂念在韩国教会的信徒们，一想到他们在水生火热之中，在贫穷缺乏之中，在日本政府的逼迫下，还坚持去教会，还总是流泪祷告，持守真理，过圣洁的生活，坚决不参拜日本靖国神社。他想到这些人所经历的患难，想到他们的义，想到他们的逼迫和忧伤，于是就写下了这首诗词。
这首《去天国的光明之路》，就是他想到二战时期，韩国教会遭遇的苦难而写的内容，这给当时的基督徒，带来了多大的安慰啊！大家要知道，不仅是古代巴勒斯坦的初代教会，韩国的初代教会也是这样的，我们中国的初代教会也是这样的。所以，我们要理解肉体的苦难，理解这首赞美诗，去天国的光明之路、在我面前。正如诗篇所说的那样：
【诗16:8-11】我将耶和华常摆在我面前，因他在我右边，我便不至摇动。因此，我的心欢喜，我的灵快乐，我的肉身也要安然居住，因为你必不将我的灵魂撇在阴间，也不叫你的圣者见朽坏。你必将生命的道路指示我。在你面前有满足的喜乐，在你右手中有永远的福乐。

最后，我们来看主给我们的应许：【诗103:13-18】父亲怎样怜恤他的儿女，耶和华也怎样怜恤敬畏他的人。因为他知道我们的本体，思念我们不过是尘土。至于世人，他的年日如草一样，他发旺如野地的花，经风一吹，便归无有；他的原处，也不再认识他。但耶和华的慈爱归于敬畏他的人，从亘古到永远；他的公义也归于子子孙孙，就是那些遵守他的约，记念他的训词而遵行的人。这里说，虽然我们有肉体的苦难，但主怜恤我们，他知道我们所遭受的一切。所以，那些遵守主的约，记念他的训词而遵行的人，主的慈爱会永远归于他们！
恳切希望：大家拥有耶稣的心志，与罪恶争战；甘心乐意地接受肉体的苦难，与罪断绝；预备好可以通过大患难的品行！
