你竟眷顾他
各位弟兄姊妹，大家好！圣经中有很多话语会打动我们内心，圣经中有历史，也有诗歌，也有耶稣直接的话语。但是有许多话语震撼我们内心。令人感动的话语当中，有《希伯来书》2章1-10节的内容。当然，有很多话语可以感动我们内心，但其中之一就是《希伯来书》2章1-10节的内容，我们一起来看一下。我们往往读这段内容时，可以知道讲的是耶稣道成肉身，在什么样的立场当中出生、做了什么工作，特别是谈到耶稣的道成肉身和人性的问题时，我们往往就会提到《希伯来书》2章1-10节，但今天希望我们能从另一个角度去分析这个问题。

今天我们学习的题目是：你竟眷顾他。
他来访问我：为了提供救恩，施行救赎
【来2:1-4】“所以，我们当越发郑重所听见的道理，恐怕我们随流失去。那藉着天使所传的话既是确定的；凡干犯悖逆的都受了该受的报应。我们若忽略这么大的救恩，怎能逃罪呢？这救恩起先是主亲自讲的，后来是听见的人给我们证实了。上帝又按自己的旨意，用神迹、奇事和百般的异能，并圣灵的恩赐，同他们作见证。”这里说到我们不能忽略这么大救恩，也提到这救恩的确实可信，使我们不容忽略，需要思考，需要研究。然后提到的内容让我们非常震撼。
【来2:5】“我们所说将来的世界，上帝原没有交给天使管辖。”我们生活的这个时代，比起其它时代，更能知道现今是自然界受到破坏的时代。动物们受着痛苦，鸟儿受着痛苦。禽流感到底是什么？难道是鸟儿和鸡禽的责任吗？不是的，都是人造成的灾祸。自然界如此的受到了破坏，公害也这么多，我们身上有疾病是为什么？因为我们没有作万物的灵长。
上帝想要拯救我们的远大目的之一是什么呢？为了让我们恢复成万物的灵长。换句话说我们是天、地、海的主人。让我们治理一切空中的飞鸟，这地上的所有生物和昆虫、动物，一切的花朵、树木、树叶、草、蔬菜，这不就是上帝创造我们的目的之一吗？但是将来并不是让天使来管理世界，也不是上帝要亲自管理全地，而是让我们来担任。这就是上帝拯救我们的目的之一。

【来2:6】“但有人在经上某处证明说：人算什么，你竟顾念他？世人算什么，你竟眷顾他？”我们到底算什么？上帝如此的顾念我们呢？我们可能会想，上帝到底认不认识我？到底会不会看顾我？

在天上有上帝的荣耀，这是指什么说的呢？上帝说造太阳、月亮、星星时，描述为安置了上帝的荣耀。这个到底是什么意思呢？当我们观看天空时，我们发现我们的存在是非常大的吗？不是的，是非常渺小的。看到太阳时，我们就会发现自己什么都不是。看到月亮、星星时也能有同感。当我们看到太阳、月亮、星星时，就能感受到自己是极其不足、软弱和缺乏，而且屈服、敬拜上帝。在宇宙当中上帝是灵长，是上帝在支配着，而这地球是需要我们来支配。其他星球上如果有未曾堕落的居民，他们在自己的恒星中是个灵长，是支配者。为此，上帝才创造了我们。

【来2:6-7】“但有人在经上某处证明说：人算什么，你竟顾念他？世人算什么，你竟眷顾他？你叫他比天使微小一点（或作：你叫他暂时比天使小），赐他荣耀尊贵为冠冕，并将你手所造的都派他管理。”这里把“人”比作成了耶稣。这种说法其实应当使用在人身上，但是在属灵的角度上来说，使徒保罗在这里把“人”比作为了耶稣。所以这里说耶稣道成肉身时，比天使微小一点，以人的肉体出生在世上，进到马利亚的腹中，从童女马利亚而出生，在其中生长了九个月之久。这是一种奥秘，我们是无法理解的。如此的上帝让自己成为了与我们一样的存在。

上帝是何等的看顾我们，为我们着想，我到底算什么呢？当我们看到天上的荣耀和尊贵时，我们能感受到我算什么，上帝竟然如此的看顾我，为我着想呢？“眷顾”在英文当中就是visitest，这就是“访问”的意思。意思就是说：“上帝啊，你如此的为我着想，来访问我。”这是非常令人感动的事情。

这里说比天使微小一点，其中包含了什么含义呢？就是将来我们得救之后，会比天使更优越，这就是上帝的计划。特别是在《启示录》7章中说到十四万四千人时，他们将会在上帝的宝座周围时常赞美主。这个意思就是：我们在全宇宙面前，会成为传扬上帝的慈爱、旨意、宗旨的代理者。这就是我们得救的目的、恢复的目的。并不是说我们向上帝求情面，让我们勉强进天国，而是上帝要让我们恢复过来，拯救我们的设计超越了我们所想的。上帝有超过我们想象的计划在拯救我们，所以我们并不是勉强的得救、进天国，而是我们为了赞美上帝，为了上帝的荣耀而得救。

那时候相对于我们堕落而升高的人，天使们不能理解“恩典”这个单词，因为他们没有经历犯罪堕落而因着上帝的恩典和宝血得到救赎的经历，所以他们心中的感谢和赞美无法与我们相提并论。因此堕落的人类得到恢复而升天之后，将会做惊人的事情。在宇宙中没有任何一个生灵能唱出他们那样的赞美，他们将会唱新歌，因着他们的赞美，整个宇宙再也不会有犯罪和叛逆的事情，将会成为安全的地方，所以上帝拯救我们的计划超出了我们的想象。
【来2:8】“叫万物都服在他的脚下。既叫万物都服他，就没有剩下一样不服他的。只是如今我们还不见万物都服他。”万物还没有服从耶稣和人类，为什么？因为万物都有罪的结果。我们在偏远的乡村，经常能看到被车撞死的鹿。有一种动物在受到激怒之后就会放出臭气，它是怕自己受到侵害，所以提前放出臭气来。在马路上能看到很多被撞死的动物。万物因着我们的堕落，它们要在一同叹息。因着罪的缘故，万物还没有服从我们。

【来2:9】“惟独见那成为比天使小一点的耶稣（或作：惟独见耶稣暂时比天使小）；因为受死的苦，就得了尊贵荣耀为冠冕，叫他因着上帝的恩，为人人尝了死味。”圣经中将耶稣的十字架说成荣耀和尊贵的冠冕。

【来2:10-11】“原来那为万物所属为万物所本的，要领许多的儿子进荣耀里去，使救他们的元帅，因受苦难得以完全，本是合宜的。因那使人成圣的和那些得以成圣的，都是出于一。所以，他称他们为弟兄也不以为耻。”上帝降到我们所在的地方，成为我们的一员，与我们没有任何区别的生活在这世上，耶稣称我们为弟兄。这就是主拯救我们的能力，是福音的大能。“上帝啊，你为什么如此的看顾我，为我着想呢？”这个意思就是：“你为什么访问像我这样的人呢？”

他来访问我：为了彰显他荣耀，恢复人类的灵长地位
【诗8:1】“耶和华我们的主啊，你的名在全地何其美！你将你的荣耀彰显于天。”当我们仰望天空时，就能知道我们是被造物，我们就会谦卑在主面前。

【诗8:2】“你因敌人的缘故，从婴孩和吃奶的口中，建立了能力，使仇敌和报仇的闭口无言。”无论魔鬼多么想让我们跌倒，不让我们得救，即使有许多问题临到：飓风、洪水、战争、逼迫、杀害我们等许多事情。魔鬼不想让我们得救的所有事情，反而会成为主的旨意和计划，来成就我们的得救。当我们有忧伤和痛苦时，这些痛苦和忧伤应当让我们更加走向主。虽然魔鬼为了搅扰我们而让我们遇到这些事情，但是这些会成为我们得救的因素。当我们看到战争发生时，我们就会因着无奈而来寻找上帝。所以魔鬼时常比上帝少一个策略。

【诗8:3】“我观看你指头所造的天，并你所陈设的月亮星宿。”在圣经中“上帝的指头”指的是上帝的能力。当我们看到天上陈设的月亮星宿时，就能感受到我们人算什么？看看太阳，它始终在燃烧着，世上哪里还能有这种奇妙的事情呢？当我们站在主的大能面前时，我们的存在实在是太渺小了，是没有任何意义的存在。那时我们“便说：人算什么，你竟顾念他？世人算什么，你竟眷顾他？”【诗8:4】
假设有这样一个故事。有一次，我们村庄来了档次非常高的汽车，前面有警车护卫着，场面真的非常震撼。住在那里的人从来没有见过这种场面。人们都在想：这到底是怎么回事？后来，这辆车慢慢的停在了我们家门口，从车中下来的是国家总统，他说：“我来见我最好的朋友。”全村的人是不是都会震惊呢？竟然是来找我的？从此之后众人会怎么对待我呢？总统的朋友，是最好的朋友。

同样，我们的救主赤身露体的躺在马槽里时，众人都没有认出他。他是那么的疼爱我们，为我们着想，来访问我们。我们到底算什么？上帝造了日月星辰，造了宇宙，也造了千千万万的天使。这样的一位上帝竟然在想念我，为我着想，甚至来访问我。我们真是没有认出他，竟然侮辱他、嘲笑他，吐唾沫在他脸上，鞭打他，也将他钉在了十字架上。上帝是那么的爱我，来访问我，那么为我着想，如此的为我考虑，如此的抬举我、重看我。当我们知道这一点时，我们里面就会兴起革命：我的价值、我的救赎、我的恢复。因此我们可以赞美上帝，为上帝而活着。

“上帝竟然如此的看顾像我这样的人啊？主啊，我周围的人也不认证我，我到底算什么？你竟然如此的顾念我？如此的看顾我，替我着想，来访问我。”当我们仔细思考主钉死在十字架上时，我们真是非常震惊。耶稣说：“我是为了你，而不是为了你们，是为了你。”“上帝爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。”他不是借给我们，而是完全的给了我们。

这里提到的是个人——无论大小贫富，男女老少，学识多的，学识少的。无论是什么样的人都没关系；能受到很好待遇的人还是受到不好待遇的人，都是无所谓的；美丽的人还是丑陋的人都是无所谓。主知道我们将来得救之后会成为独一无二的、最美丽的存在，主看顾我们每一个人为至宝。“主啊，我到底是什么？你竟然顾念我？”这就是福音能力的根源。没有感受到这一点的人，总想自己能勉强得救就可以了，所以他们得救的目的，祷告的目的，奉献的目的，奉献十分之一的目的，赞美的目的都是为了自己的得救。但是，当我们理解了上帝为什么如此的爱我们，如此的来看顾我们的时候，就会为了赞美上帝而活。这两等人是有区别的。上帝为什么如此的爱我呢？当我们知道了这一点，就会心中充满感恩。

【诗8:5-8】“你叫他比天使（或作：上帝）微小一点，并赐他荣耀尊贵为冠冕。你派他管理你手所造的，使万物，就是一切的牛羊、田野的兽、空中的鸟、海里的鱼，凡经行海道的，都服在他的脚下。”我们原本是管理万物的灵长。上帝造了亚当之后，让所有的动物都经过了他的面前。亚当看到一种动物脖子长长的，个子高高的，就叫它为长颈鹿。“你这么调皮，就叫你猴子吧！”“你是狮子，你是老虎……”能如此的按照它们的特征取名字，亚当的头脑如此有智慧，因为亚当的心与上帝的心是相似的。

亚当不仅是头脑很好，他的认知度也是非常惊人的。看到某些东西，上帝说到一点，他就能明白一百。所有的知识都是来自于十诫命，上帝说的十诫命是原则，从中有了许多分支，这就是知识。只知道了原则，我们就能知道有关这些原则的知识；不知道原则，根本就不需要什么知识；不知道原则的知识，只会破坏我们，也会破坏别人。但是，我们知道原则，按照原则生活的话，就能知道所有的知识，所以，我们要有上帝的心。上帝造我们的时候不只是开发了我们有关数学方面的大脑，同时也给了我们能分辨所有知识的分辨能力，也将上帝的心赐给了我们。所以，亚当迅速的理解了许多原则。虽然他明白，也有这种品行，但由于缺乏经验而跌倒了。

我们虽然生活在如此艰难的世界当中，但是我们在世的这段期间，如果我们得到了恢复，就能成为在天上独一无二的令人震惊的存在，上帝恢复我们，拯救我们的最终目的是什么呢？就是让我们成为真正治理地球的灵长。因此，鸟儿、狮子、马、小鹿都会欢喜雀跃。只要我们叫鸟儿过来，鸟儿就会毫无惧怕的到我们这里来。所有的花朵绽放，没有任何腐烂，也没有任何损耗，一向都是硕果累累，万物都会赞美主，将荣耀归给上帝。自然界就会变得让我们非常欢喜快乐。上帝拯救我们的最终目的就是这个，不只是为了使我们活着。

但现在我们变得非常自私。比如我们看到某个人的时候，就会说：“你长得真漂亮。”为什么会说这种话呢？为了取得人心。为什么我们会说：“你讲道讲得真好！”我们是为了获得他的好评，为了让他对我有很好的认识。我们有时候也会利用人，为了高攀、为了让自己的生意做得很好。所以，我们为什么总是说你是做买卖的人呢？做买卖的人是为了赚钱。如果有人正在听这个讲道，可能心里有点不舒服。但的确有些人做买卖做的很好。买卖人到底是怎么做呢？都是为了自己的利益而做。

我们说话时，做事时，计划某些事情时，总想利用人，这就是堕落。十诫命是什么？就是原则。这个原则到底是什么？“你要尽心、尽性、尽意、尽力爱主你的上帝。’其次就是说：要爱人如己。”我们从来不会欺骗自己、欺诈自己。你有没有对自己欺诈过？绝对不会这样做的。我们对待别人，向别人说话，计划某些事情时，都是期待着这个人要怎么怎么对待我，所以就总想欺骗对方。这就是自私，我们心中充满了这些自私的想法。但是上帝用真理使我们得到了恢复，在我们身上，这些就都消失了。

人们一直在破坏自然界，为什么？用这些来盖造美丽的房子。据说要开发亚马逊丛林，是为了让人们过得更好，让生活环境更好。现在就是这样做的，砍伐树木，砍伐着这些生产氧气，吸收二氧化碳的大森林。这亚马逊丛林在给人们生产了多少的氧气！我们为了自己的便利就会造出许多塑料、塑胶一类的产品。这些对我们来说带来多么大的害处呢？虽然已经造出来了，我们就不得不使用这些。这些废物即使是十年也不会腐烂。这些废物会让土地荒废、让土地受损。

看看我们都在做什么？为什么开采宝石戴在自己身上呢？为什么？上帝造宝石难道是为了让我们戴在身上吗？不是的。上帝为了让宝石和金刚石被制造出来，他用适当的温度和压力、湿度，在地底下长时间的存留。上帝用这些石头和泥土来造出非常美丽的宝石。为了让众人看到这种美丽的东西而认识上帝，并且充满喜乐。但是人们却佩戴更大的，更好的在自己身上，装扮自己。破坏自然界的就是我们这些罪人，我们是破坏者。

他来访问我：有了上帝形像的人，才能成为灵长，这是上帝起初的旨意，这就是恢复
【创1:26】上帝说：“我们要照着我们的形像、按着我们的样式造人，使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜和全地，并地上所爬的一切昆虫。”这就是上帝造我们的最终目的。如此的管理自然界，我们就会非常幸福，所有的自然界就会很平安。心里也会非常舒坦，非常幸福。

【徒3:19】“所以，你们当悔改归正，使你们的罪得以涂抹，这样，那安舒的日子就必从主面前来到。”“安舒”到底是什么意思呢？就是在我们非常疲惫时，喝点什么很有营养的果汁就会非常舒服；非常郁闷时，出去呼吸空气，就会觉得非常舒坦，能得到恢复的意思。当我们悔改而变为无罪时，如果有了主的真百姓，上帝拯救、恢复这个人的计划就会显露出来。那个时候万物就会更新，花朵就会得以更新，树木就会更新，再也不会按照自私的心意去使用。在中国的一些地区，即使去农村，空气污染太严重，无法很好的呼吸。在一些地方，早晨起床出去，真是无法呼吸。弥漫在周围的不是雾气，而是公害。人们在资本主义社会学到了自私，为了自己的便利，就不管自然界的破坏。随心所欲的破坏，随心所欲的盖造工厂，什么公害都有。这就是堕落的人所做的事情，就是我们做的事情。如果我们得到恢复而得到拯救时，就会有安舒的日子从主面前来到。

【徒3:20】“主也必差遣所预定给你们的基督耶稣降临。”上帝一直等待我们能恢复到原来的状态中。那么，万物的灵长——人，首先要从罪中得到释放出来，要得到恢复，不再犯罪，完全没有自私和贪心。我们对待别人，说话的所有动机，应当是非自私的动机。这就是主的名字，也是主的品行。我们要成为这样的人，要得到能管理万物的品行，恢复成万物的灵长时，主为了恢复万物，耶稣就会来到我们当中。这就是彼得所说的话。

我们看到动物死去，也会非常心疼。上帝看到人们衰老病死，心里该是多么的难过呢！即使这些痛苦临到我们，但我们借此能得到恢复，上帝会把什么交给我们呢？会把地球、海洋、天空的主权赐给我们。我们要成为没有自私的人。我们跟别人交流、社交时，不应该有任何想要利用别人的心。在为人处事中知道十诫命的根本原则，从中产生的知识就是真知识。为什么《传道书》中说到：日光之下并无新事呢？读书多，身体疲倦。我们也学过很多，但是虚空的虚空，虚空的虚空。为什么这么说呢？因为最终才领悟到人的本分就是遵守上帝的诫命。这到底是什么意思呢？我们所知道的所有知识、所有学识，如果跟认识上帝的知识没有关系，就没有任何用处。这一切不能使我们得救，反而让我们受到破坏和灭亡。

电脑发明出来之后是不是觉得非常方便呢？人们都在惊叹：我们以前没有电脑到底是怎么过来的？还有手机，没有手机我们怎么过的？没有电子邮件是怎么过的？人们在惊叹，没有这些我到底是怎么过来的。但事实上，没有这些我们反而过得更好。人情味儿是更浓厚的，比现在更好。虽然我们拥有很多高科技的东西，但这些反而在破坏人性。看看现在玩儿游戏的年轻人，所以上帝需要改变我们，这样才能任命我们为万物的灵长。

他来访问我：因救恩，成就圣民的国度
《以赛亚书》35章1-10节这段内容，并不是在说明中东地区以色列国家的恢复，而是在说明整个地球的恢复。但是很多人认为这是在讲以色列国家的恢复，这是错误的想法。

【赛35:1-2】“旷野和干旱之地必然欢喜；沙漠也必快乐；又象玫瑰开花，必开花繁盛，乐上加乐，而且欢呼。黎巴嫩的荣耀，并迦密与沙仑的华美，必赐给他。人必看见耶和华的荣耀，我们上帝的华美。” 在沙漠地带盛开花朵，这并不是指以色列的建国。

【赛35:3-4】“你们要使软弱的手坚壮，无力的膝稳固。对胆怯的人说：你们要刚强，不要惧怕。看哪，你们的上帝必来报仇，必来施行极大的报应；他必来拯救你们。”这是什么？这就是耶稣的工作，耶稣来到这世上怎么做的呢？让这些没有希望的人领受了福音。恶人这样下去是不行的，但是你们不要惧怕，上帝必来报仇。这里在告诉我们上帝必定会激励我们，更新这世界。

【赛35:5-6】“那时，瞎子的眼必睁开；聋子的耳必开通。那时，瘸子必跳跃象鹿；哑巴的舌头必能歌唱。在旷野必有水发出；在沙漠必有河涌流。”这是谁做的事情？不就是耶稣道成肉身在这世上时所做的事情吗？耶稣到底做了些什么？耶稣不仅要拯救我们这些人类，甚至连根拔起我们里面的罪的结果——自私，改变我们、恢复我们时，宇宙万物就都能得以恢复。因着罪的结果，人都变成了有贪心的人、自私的人；人们就生了病，瞎了眼；因着不节制，得了中风。但是耶稣医治了这一切的疾病，是为了让我们得到恢复。

【赛35:7-9】“发光的沙（或作：蜃楼）要变为水池；干渴之地要变为泉源。在野狗躺卧之处，必有青草、芦苇，和蒲草。在那里必有一条大道，称为圣路。污秽人不得经过，必专为赎民行走；行路的人虽愚昧，也不至失迷。在那里必没有狮子，猛兽也不登这路；在那里都遇不见，只有赎民在那里行走。”这世界变成新天新地之后，会有狮子和老虎吗？有。但是这里为什么说“在那里必没有狮子，猛兽也不登这路”呢？因为狮子和老虎不再凶猛。小孩子可以把手伸到蛇洞里，是因为毒蛇不再是有毒的存在了。会有蛇吗？圣经中说到了新天新地还会有蛇，但是蛇必定是美丽的存在。因为那里是圣洁的地方，只有圣洁的人才能进到那里。

【赛35:10】“并且耶和华救赎的民必归回，歌唱来到锡安；永乐必归到他们的头上；他们必得着欢喜快乐，忧愁叹息尽都逃避。”什么时候才会有永远的快乐归给我们呢？我周围不再有恐惧，也不再不安时，就会有永远的快乐在心中。“那个人来了，这么晚了，到底是强盗还是什么人？”就会非常惧怕。再也没有这种事情了，我们心中才会永远快乐。“那个人是不是骗我？会不会有诡计？他为什么突然对我说这些话呢？”当我们心中再也没有这种不安和恐惧时，心中就会有永远的快乐。用另一句话说就是：当出现了遵守上帝诫命和耶稣真道的百姓时，其中就会有永远的喜乐。换句话说是什么意思呢？就是不能有任何自私。

过去在许多民宅围墙上都会有玻璃碎片，也能看到非常结实的大门，安全措施做的非常好，没有办法进去。如果一个文字布道士想要挨家挨户的传道，是不可能的。但这样也不会平安，这不是真正的喜乐。没有了这种不安和恐惧战兢，才是永远的喜乐。所以耶稣来恢复一切，使我们的自私完全消失，再也没有想利用别人的人，只有圣徒聚集在一起时，我们就会永远快乐。那里没有窗帘，也没有栏杆围着周围。
在南美，所有的门都是大铁门，上的锁基本上都有三个，锁下面、中间、上面。每个窗户上的栏杆是非常密的栏杆，手都伸不进去。有罪人，就没有真正的喜乐。如果我们心中仍然有贪心和自私，就没有喜乐，因此我们要成为没有自私的人。上帝是治理全宇宙的一位，因为上帝是为了别人而活。如果我们成为为别人而活的遵守诫命的人，这世界就会成为安全的地方。所以，圣经说上帝的百姓是遵守诫命的人，如果时候满足了，“永乐必归到他们的头上；他们必得着欢喜快乐，忧愁叹息尽都逃避。”

《但以理书》第7章有什么内容呢？耶稣要进到哪里呢？与众天使一同乘坐云车来到天父的面前。这是为了做什么呢？为了展开案卷，行审判。为了证明到底是谁可以得永生呢？上帝虽然都知道，但需要让众天使和宇宙居民看到上帝的审判而称颂上帝是公义和合理的，让所有生灵都知道上帝的审判是对的。然后，上帝就能得到权柄、荣耀、国度。那么这个国度会赐给谁？上帝的圣民。

【但7:26-27】“然而，审判者必坐着行审判；他的权柄必被夺去，毁坏，灭绝，一直到底。国度、权柄，和天下诸国的大权必赐给至高者的圣民。他的国是永远的；一切掌权的都必事奉他，顺从他。”这个国度再也没有忧伤和叹息，也不会再有跌倒。上帝将这国度的权柄和能力赐给谁呢？赐给圣徒。为什么？因为他们是遵守上帝诫命的人。圣徒们就会拥有国度，像上帝一样的百姓就会成为万物的灵长。

所以，我们的得救在广阔的意义上来说，并不是仅仅勉强的得救——求主饶恕我，拯救我的那种勉强的得救。而是因效法上帝的品行和内心而成为有资格统治这世界的人。借此将一切上帝的荣耀和尊名传扬给宇宙众生灵，就会成为赞美上帝的百姓。这才是我们得救的意义。但是很多人传福音的时候说：“信主吧，就能得福。”这是根本说不通的。无论我们得福气也好，得不到福气也好；疾病能医治或不能得到医治；无论有苦难与否，都要称颂主的荣美和救赎。我们就会呐喊：“主啊，我到底算什么？你竟然如此顾念我，来访问我？”上帝将统治的权柄赐给这等人。现在是测试的时候，无论好事还是坏事，都会成为使万物恢复的事情。这一切的问题，经济危机，甚至自然灾害、战争也都会为上帝的目的而使用。虽然不是上帝让这些事情发生的，但这些事情会促进我们走向上帝。上帝总会比撒但多一个计策。

他来访问我：恢复工作最关键的核心就是上帝的众子要出现
【约一3:2】“亲爱的弟兄啊，我们现在是上帝的儿女，将来如何，还未显明；但我们知道，主若显现，我们必要像他，因为必得见他的真体。”我们要像上帝一样，在什么方面？在品行上，在思想上。再也没有自私，不会利用别人，也不会利用自然界，而是为了别人而活，这就是上帝的品行。
【约一4:17】“这样，爱在我们里面得以完全，我们就可以在审判的日子坦然无惧。因为他如何，我们在这世上也如何。”因为他如何，我们在这世上也如何。

【罗8:17-19】“既是儿女，便是后嗣，就是上帝的后嗣，和基督同作后嗣。如果我们和他一同受苦，也必和他一同得荣耀。我想，现在的苦楚若比起将来要显于我们的荣耀就不足介意了。受造之物切望等候上帝的众子显出来。”只有上帝的众子显出来，一切都会恢复过来。我们是何等的破坏了自然界，人们捕杀动物来吃，钓鱼也是，猎杀动物也是，这都算为竞技。让人心非常冲动、兴奋的比赛就是竞技。又打又揍，人们看到流血倒下，就会非常兴奋，在我看来这跟杀动物是一样的。这世上的万物都在讨厌我们。我们非常喜欢鸟儿，我们偶尔会观察鸟儿，我们多么希望这些鸟能到我这里来，但是这些鸟都不来，因为它们怕我们。

【罗8:20-22】“因为受造之物服在虚空之下，不是自己愿意，乃是因那叫他如此的。但受造之物仍然指望脱离败坏的辖制，得享（享：原文作入）上帝儿女自由的荣耀。我们知道一切受造之物一同叹息、劳苦，直到如今。”这里提到上帝的儿子是谁？被圣灵引导的，都是上帝的儿子；随着上帝的品行得到变化的人就是上帝的儿女。只有这等人出现了万物才不会痛苦，这些人要速速的出现，要快快的结束，要让万物都得以恢复，因为自然界都在叹息、劳苦。

有一位记者到CIA采访一位部长，这个人是发明测谎仪的人。在采访的过程中，这个探测仪突然上上下下的乱跳。记者就问：“部长，我难道是在说谎吗？”部长说：“不是的，跟你没关系，我也没有连接什么线在你手上。”“那这个机器为什么总是这样跳呢？”“因为我在研究花草树木的反应。”“花草树木上难道会有什么感觉吗？”“是的，的确有感觉。如果周围的动物或者人流血，这些植物就会大声喊叫。”

“您能不能不要骗我？”“我真没有骗你。”

这个仪器突然开始上上下下，部长就打电话问他的部下：周围有人猎杀了鹿还是谁被打了？他们调查了一下回电话说：“部长，没有任何事情发生。”“那真是奇怪，没有发生任何事情，怎么会有这种事情呢？”他看到记者的手说：“啊，原来如此。”“到底是什么意思？”“您看看您的手。”因为这位记者在无意识之中撕掉了自己手上的茧，就流了血。因为花朵和仪器之间是有连接的，所以线就一直跳动着。这位记者是名基督徒，他说当时想起了《罗马书》第8章：“啊，原来如此。”万物在叹息是事实，因为我们犯罪、杀人、杀害父母、杀害儿女，这些无情的世界，充满着自私和贪心。

【西3:5】“所以，要治死你们在地上的肢体，就如淫乱、污秽、邪情、恶欲，和贪婪（贪婪就与拜偶像一样）。”带有自私的一切都是偶像崇拜。用自私的心对待别人、利用别人，这都是自我崇拜。但圣徒并不会这样做，那时候我们的心应当是伤痛的。被圣灵引导的人，应当治死肉体的情欲，为什么？要治死从我们自私的心出来的做法，要治死从罪的本性中出来的做法。如果我们从此按照上帝的旨意生活，我们不得不成为遵守诫命的人，这等人就是被圣灵感动的人。如果被圣灵引导，我们就会领受遵守诫命的动机，就会成为遵守诫命的人。我们对待别人的时候不应该有任何自私的动机，这就是恩典，也是圣徒。
挪亚洪水时期人们都是以自私的心在生活。为什么偷窃？因为只顾及自己；为什么奸淫？因为自私；为什么同性恋？都是因为自私。主说了不要做，我们不做就行了，我们还固执的说我是这么被造了，哪有这样出生的人呢？都是没有抛弃自己的弱点而生活的自私的心。所多玛、蛾摩拉都是充满了自私的心，因此圣灵无法改变他们。当天使来到时他们说：“把他们带出来，任我们所为。”上帝怎能让这等人管理万物呢？怎么可能会有永远的喜乐呢？按照自己的情欲，自己做决定的人。

耶路撒冷毁灭时，母亲是怎么做的？因为太饿了，竟然煮自己的孩子吃。“昨天吃了我的孩子，今天为什么不吃你的孩子？”互相争吵。耶稣在旷野受试探时，40天之久禁食，即使耶稣走到了人所能承受的最后程度，但是当撒但诱惑他把石头变成饼吃的时候，耶稣说：“上帝吩咐我吃之前，我绝不会吃。”即使耶稣走到了饿死、渴死的状态中，仍然按照上帝的旨意生活，这就是耶稣的品行，这就是上帝的救赎。但是母亲却因自己饿了就煮自己的孩子吃，这是多么自私的事情？即使自己死了也想救活自己的孩子，这不就是母亲的心意吗？母亲的心如果到了这种程度，那么这座城就真的应该被毁灭了，因为这等人再也不能得到恢复了。

这个时代就真的成了这个状态，以前时代的状态就是现在这种状态。过去的挪亚洪水时期的自私状态就是我们现在堕落的状态，所以人子来的日子就像挪亚的日子，也像所多玛、蛾摩拉的时代。如果纽约城市停电一晚上会怎么样呢？这就是人类堕落的状态。

上帝一直在等待谁？等待圣徒的出现，等待上帝的儿子，只被圣灵引导的人。简单的表达就是他们所做的一切计划、人生，对待别人的心态不再是自私的，再也不想利用别人，再也不想借此达到自己的目的，这就是圣徒。上帝拯救我们并不是勉强的把我们带到天上去，主的计划是让我们完全恢复成上帝的形像。上帝将地上所有的万物重新交给我们，让万物重新得到恢复而充满喜乐，这就是主的计划。愿借着我们从现在开始这样生活，能成为上帝所认证的圣徒。

