正是悦纳的时候
各位弟兄姊妹，大家好！时间过得太快了。时间过得很快也就是意味着我们很忙碌的意思，这是很好的现象。如果这一年过得很枯燥、很乏味、时间过得很慢的人，跟忙碌的人相比估计是有点问题了。所以，我们应该感谢、赞美上帝让我们一年过得很快。一年过去了，我就会思想：现在真的是悦纳的时期了。这就是今天我要给大家讲的内容。这到底是什么意思呢？最近，我经常想到现在真是悦纳的时期了，到了该作准备的时候了。比起任何时候，现在觉得真的到了时候，世界的末日真的到了。因为有很深的体会，所以有这种想法。很多人认为蒙悦纳的时日到了，就认为快来信耶稣吧，别再这样下去了，快到教会来，快来得救吧。但是圣经中没有这样描述过“悦纳”的含义。有时候我们很抽象的理解圣经，以为大概是这样的，但很少思考这里为什么使用了这种描述，于是听了别人说的话就随波逐流。

今天我们学习的题目是：正是悦纳的时候。
正是悦纳的时候，应该具有的正确的思维方式和眼光、专注点
我们是拥有上帝预言的百姓，所以我们看世界的眼光是不同的。股市上去了又下来，投了很多钱，却亏损而自杀等等，有些人因崩溃而自杀了；也有些人就认为：“啊，股市又跌了，总有一天会升上去吧？经济又危机了吗？总有一天会恢复吧？”我们不能以这种眼光看到事情，因为我们是有预言的百姓，我们看事情的眼光要有所不同。我们要知道，这一切到底意味着什么，在世界历史上意味着什么，我们到了圣经预言当中的哪个地步，因我们是拥有预言的人。人们只是把经济危机、战争、地震、洪水、暴风、瘟疫看作是一些事件而已，但我们要知道其背后的意义，也要明白主到底为什么会允许这些事情发生，也从中可以知道上帝在怎样引导世界的历史。所以，知道其背后的意义而生活的人就是基督徒；研究预言而相信的人，就能知道历史的脉络和重点。
世界的末了真的近了，现在真的到了非常的时期。但是耶稣说：“人子的日子如同挪亚的日子。”直到洪水来临，他们有什么反应呢？当然，他们堕落的情况实在是无法形容，他们完全失去了上帝的形像，变成了非常邪恶的人，他们所思想、所计划的一切都是恶的。甚至上帝后悔造了他们，当然这只是一种表达方式而已。但我们可想而知，当时的人实在是太邪恶了，圣灵再也不能临格了，圣灵不得不离开了！可以描述为已经到了耶稣再也不能忍耐他们的地步了。主说：“是你们不需要我了，你们不是叫我走了吗？”所以，挪亚洪水就临到了。

但是有趣的是，上帝用水审判当时的时代时，圣经并没有说到：“他们思想邪恶，有很多奸淫罪、偷盗、杀人、腐败”，并没有这样说，而只是说了一句有趣的话：“他们吃喝嫁娶，盖造买卖。”说的很简单，这是什么呢？这都是我们每个人的生活。吃喝、买卖、嫁娶这谁不这么做呢？都是一样的。那到底是什么意思呢？就是指一些没有预言的人而言的，自己人生的目的是什么，怎么生活，到了什么程度，应该怎么走下去，没有这些概念。所以，这是指每个人聚精会神的专为自己的生活而活的意思，这就是罪！我们明白圣经、真理，也知道世界上发生的事情，明白预言，也知道耶稣要速速再来，也知道我们生活在什么时代，但这等人只为了自己的吃喝、嫁娶而生活是不行的，这是错误的。

所以，挪亚洪水时期的人最大的问题是什么呢？虽然他们拥有预言，但他们并没有按照预言相信、生活；对圣经没有多少关心，虽然听到了很多，也知道很多，但他们最大的关心就是每天的生活而已。盖造房屋、做事业、吃得好、住得好、穿得好、嫁娶、买卖。虽然我们每天都会这样做，但只是专注于这些事情，这是为什么？因为没有预言，因为没有按照预言的眼光看问题，没有按照上帝的话语去活。将来有巨大的患难和危机来到时，人们会怎么做？似乎从未听过那些预言一样惊讶。难道不是吗？似乎从来没听过，也从来不知道似的。到了那个时候他们才会惊醒过来！为什么？因为他们没有预备好。

这就是圣经所说的悦纳的时候，说的就是当作准备的时候。并不是说：上帝总是施恩给我们，所以来信上帝吧，来教会吧，来得到拯救吧！圣经说的并不是这个意思。上帝所说的末后悦纳的时期正在结束，已经到了敲打警钟的时候了！现在已经快要结束了，你们要快快的预备！这样写的内容就是悦纳的时期。现在真是我们该得到悦纳的时候了！将来即使上帝没有审判我们，给我们艰难，即使上帝没有降下灾难，但由于我们自己积累下来的罪恶和贪心、自私，这世上的人就会遭受巨大的艰难和痛苦。不是因为上帝给我们降下了灾难，是因为之前，人们就因着我们所撒下的种子，因着我们的贪心，将来必定会有惊人的苦难和痛苦临到。

四方的风要被放下的时候，也不是一下子放下了，而是逐渐的放下，因为假如一下子放下，世界就会马上毁灭。在《启示录》中上帝叫天使执掌四方的风，但再怎么执掌风，如果圣灵再也不能临格在人内心的话，上帝就不得不放下。世上有洪水、地震、海啸、有各种自然灾害、火灾，数千人、数万人，甚至有十万人死去的灾害临到时，可以说是已经到了上帝无法再保护他们的程度了。四方的风很快就会被放开，上帝再也不能保护他们，因人所撒的种子结了非常邪恶的果子。

现在真的要作准备了，直到最后，上帝一直都帮助我们作好预备，施恩给他们，让他们能在无罪的世界中得到永生，与无罪的人在一起。使他们在末后只有一点点时间的时候，主帮助我们作好预备，使我们悔改，想让我们变为圣洁的期间，我们称之为可得悦纳的时期。现在真的是可得悦纳的时期，现在我们对许多人用电话，用书信的方式，用我们的言语，用所有的能力警戒人，要作预备他们的事情。

我们要知道现在就是得蒙悦纳的时期，但明白预言的百姓只顾着吃喝、嫁娶、买卖、盖造，可怎么办呢？耶稣的门徒是怎么做的呢？明明有圣经预言，他们在圣所中宰杀了牛羊，这意味着什么？意味着弥赛亚来担当我们的罪而钉死。他们固守了逾越节，为什么遵守？因为他们相信救赎主弥赛亚要来替他们死，来拯救他们，这是实际的教训。他们就是拥有这惊人预言的百姓，每次去会堂学习、阅读，他们是拥有预言的百姓。后来耶稣说了什么呢？“我要被捉拿、鞭打、钉死在十字架上，三天后要复活。”虽然如此单纯、正确的说明了，但他们看到耶稣被抓时，实在是惊讶！当危机临到时，背负十字架到髑髅地时，他们实在是太惊讶了，都逃跑了。他们心里在思考：怎么会这样呢？他们感到非常绝望！当耶稣在十字架上说“成了！”之后断了气时，他们彻底失望了。因为他们完全失去了世界，现在觉得跟随耶稣都是浪费时间，他们都丢弃而跟随了主，甚至被教会赶出去，但那时他们可能会觉得这都是无用的作为，虚度光阴了而绝望了。难道他们没有预言吗？有！

现今虽然许多人都在看圣经，也在听道，但没有正确理解预言。就像十二门徒，一直听着耶稣的道，后来却都逃跑了，当危机临到时应该提前作好心理准备，但由于他们心里误解了，所以当危机临到时，他们就觉得从未听过，也没研究过似的。他们非常吃惊而都逃跑了，都灰心了。将来会有许多主的百姓会经历这些事情，会有兽印的患难临到，也会有危机临到。兽印的患难临到之前，会有许多由于我们自己的过错而面临非常的苦难和艰难的事情。这种时期有了之后，会有兽印的逼迫临到。所以，许多基督徒虽然理解了很多意义，但到了最后事情发生时，似乎从来都不知道似的绝望了，他们都逃跑了。很多基督徒想都没想过，只是每天专注于日常的生活忙碌时，突然就会有世界末日临到他们。这就是耶稣所说的，挪亚的日子如何，人子来的日子也必如何的意思。挪亚时期是突然下雨的！所以，我们现在就是蒙悦纳的时候！

正是悦纳的时候，是分别为圣的时候，是成为圣洁的时候
【林后6:1-2】“我们与上帝同工的，也劝你们，不可徒受他的恩典。因为他说：‘在悦纳的时候，我应允了你。在拯救的日子，我搭救了你。’看哪，现在正是悦纳的时候，现在正是拯救的日子。”现在使徒保罗说的话中蕴含了什么意思呢？保罗想表达的意思是：“我不是给你很多恩典时期了吗？我不是施了很多慈悲，给了你很多恩典时期吗？现在快要结束了！要小心！“看哪，现在正是悦纳的时候，现在正是拯救的日子。”再过段时间就要晚了，这里在说明这种意思。

【林后6:14-15】“你们和不信的原不相配，不要同负一轭。义和不义有什么相交呢？光明和黑暗有什么相通呢？基督和彼列(彼列就是撒但的别名)有什么相和呢？信主的和不信主的有什么相干呢？”这是什么意思？叫我们远离世俗，远离罪人。当然我们要怜悯罪人，也给他们传福音，但不能与那些不信上帝的人，或是没有重生的人交往。可能大家认为不太理解，那你怎么能说这种话呢？我们不是要传福音吗？但我们不能与那些没有重生的人，或是行恶的人，或是不信的人，不能与他们交往，这是圣经的教导。那我们该怎么理解呢？当我们与他们结交时，唯一的目的就应当是给他们传福音，向他们行善而已。如果我们想要得到他们的友情而交往那是不应该的。我们与他们交往的唯一理由就是为了得到传扬基督福音的机会而交往，所以这里说要与罪和罪恶的事情分离出来。这就是我们需要准备的最后部分。
“义和不义有什么相交呢？光明和黑暗有什么相通呢？”有真理的人和不知道真理的人怎么可能心心相通而快乐的在一起呢？重生的人和没有重生的人相见时，只要打一下招呼就没什么说的话了。我们跟亲戚或以前的朋友见面时，谈个五分钟左右就没什么说的了，没有可以交流的事情了。

【林后6:15-18】“基督和彼列（彼列就是撒但的别名）有什么相和呢？信主的和不信主的有什么相干呢？上帝的殿和偶像有什么相同呢？因为我们是永生上帝的殿，就如上帝曾说：我要在他们中间居住，在他们中间来往；我要作他们的上帝；他们要作我的子民。又说：你们务要从他们中间出来，与他们分别；不要沾不洁净的物，我就收纳你们。我要作你们的父；你们要作我的儿女。这是全能的主说的。”这是什么？要蒙悦纳的时候，我们该怎么做呢？要从罪恶当中走出来，要从不洁净的事情中脱离出来，从世俗中出来，远离那些行不法之事的人，这到底在说什么？要变为圣洁的意思。在末后的患难危机临到之前要怎么做？在蒙悦纳时，要得到上帝的悦纳。在为时已晚之前让我们悔改的意思。

【林后7:1】“亲爱的弟兄啊，我们既有这等应许，就当洁净自己，除去身体灵魂一切的污秽，敬畏上帝，得以成圣。”这是要从罪中出来的意思，从所有习惯性的罪恶当中走出来，不要与不圣洁的人结交，要从不圣洁而世俗性的生活当中走出来，也要脱离不法的事情，要完全脱离罪恶和世俗。“亲爱的弟兄啊，我们既有这等应许，就当洁净自己，除去身体灵魂一切的污秽，敬畏上帝，得以成圣。”通过悔改，通过吃喝，通过与人的结交都要得到圣洁，要从世俗的事情中脱离出来。

【林后7:2】“你们要心地宽大收纳我们。我们未曾亏负谁，未曾败坏谁，未曾占谁的便宜。”这就是使徒保罗的人生，这就是在蒙悦纳的时候蒙了悦纳之人的人生。不会伤害别人，这是什么意思？也就是不向上帝犯罪，也不伤害邻舍，这就是遵守诫命的人。“圣徒的忍耐就在此，他们是守上帝诫命和耶稣真道的。”成为圣洁就是遵守上帝的诫命。

【林后7:3】“我说这话，不是要定你们的罪。我已经说过，你们常在我们心里，情愿与你们同生同死。”你们不要死在罪中，要与我们一同活下去。但也要一同死去，怎么死去呢？对罪是死的，对恶、对不法的事、对邪恶的世界死去，而要与主一同活着。同死同活，在耶稣里面我们要对罪是死的。大家知道受洗是什么吗？就是死，就是死而复活。“你们常在我们心里，情愿与你们同生同死。”对罪死去，对邪恶的世界死去，对贪心死去，然后要与上帝一同活着，要同生同死。这真是太好的劝勉了。

拯救的日子是什么意思？这是指从罪中得到洁净的时候。不是说我们信了耶稣，就得到了拯救，而是说耶稣即将就会来临了，要为耶稣的再来和审判之日作好准备的时候。使徒保罗写哥林多书是给谁写的？难道是对无神论者写的吗？难道是给希腊偶像崇拜者写的吗？不是的。哥林多书是给那些在哥林多教会中的、明白福音、信靠耶稣的上帝百姓写的。这意味着什么？他们陷入在世界中，陷入在罪恶中。保罗在呼吁他们出来，不要摸不洁净的，要从中分离出来的意思，为什么？因为是到了蒙悦纳的时候，快要结束了。

在每个时代都有恩典时期结束的时候，有时候是个人，有时候是教会，有时候是国家，那时王权就会完全瓦解，主就会结束恩典时期。有时候教会完全倾倒，有时候突然会发生很大的事情，突然间就会发生地震、火山爆发，突然有人会来杀害我们，我们就会死在刀下、枪下。我们根本就不知道恩典时期何时会结束，我们就是生活在这种世界中，我们就是如此软弱无能的人。

所以，保罗当时也在强调，会有很大的逼迫临到我们，危机也会临到，死亡会临到，自然灾害也会来到，主通过保罗在呼吁他的百姓：“在蒙悦纳的时候，我们要得到上帝的悦纳，或许正在听道的人当中某一个人的恩典时期就结束了。”所以，这里说叫我们变为洁净，这是在告诉我们要为耶稣的再来、也为审判之日作好准备，要在时日还没结束时让我们预备的意思。在恩典时期结束之前，预备的时日还没有永远结束时，我们要在得蒙悦纳的时候，要得到悦纳，这就是得蒙恩典时期的意思。很多人对这句经文有很肤浅的认识。

上帝为了让我们相信挪亚方舟的事实，上帝将挪亚方舟安放在了亚拉腊山顶上，土耳其北部、俄罗斯南部的冰天雪地的山顶上。但是人们不相信上帝用水毁灭世界的事情，如果不相信挪亚洪水，就不会相信圣经；如果不相信圣经，就不相信耶稣的再来和审判。这样一来就会吃喝、嫁娶，只会注重自己的生活。在中国也有挪亚洪水有关的传说；无论世界的哪个角落，也都有挪亚洪水的传说；南美也有，每个大陆的印第安人都在流传着挪亚洪水的传说。在中国古代的传说中把挪亚说成了女娲，中国的传说当中提到了女娲补天。巴西也有这种传说，称为奴阿。在人世间最早的记载中——《汉谟拉比法典》（《汉谟拉比法典》是迄今发现最早的完整成文法典）里也记载了与圣经类似的挪亚洪水的故事，甚至也有让鸽子飞出去的故事，这是无可否认的。如果我们明白了洪水，且相信的话，就会相信圣经；相信圣经的话，就会相信耶稣的再来和审判。从中我们可以理解现在就是得蒙恩典的时期。

【彼后3:3】“第一要紧的，该知道在末世必有好讥诮的人，随从自己的私欲出来讥诮说。”实际上那些不信耶稣，不信福音的人，没有按照圣经真理相信的最大理由是什么呢？是因为不想丢弃自己心中的罪和偶像。总是说“我不知道，我不太理解，太难了”，但这些都是借口。自称没有时间和机会，这也是借口。最近这世上福音传得如此的广泛，却说“我不知道！”这些都是借口。为什么不信？为什么不接受光？为什么不接受真理？为什么不屈服？这个理由很简单，就是“随从自己的私欲出来讥诮说”，就是想要按照自己心里的私欲而活，不想受到别人的支配，不想受到审判。人们也知道如果认证了上帝的存在，认证了真理，就要按照真理而活。人们不希望在自己之上有一位像警察一样的势力存在，而想要随心所欲的生活，不想丢弃罪恶，不想丢弃偶像，所以才不信上帝。其实没有别的理由，这就是最基本的理由。

【彼后3:4】“主要降临的应许在那里呢？因为从列祖睡了以来，万物与起初创造的时候仍是一样。”也就等于人们说：“哪有挪亚洪水？每天都是日出日落。”【彼后3:5-7】“他们故意忘记，从太古凭上帝的命有了天，并从水而出藉水而成的地。故此，当时的世界被水淹没就消灭了。但现在的天地，还是凭着那命存留，直留到不敬虔之人受审判遭沉沦的日子，用火焚烧。”上帝为了用火毁灭这个世界，暂时保存的这个短暂时期，称之为蒙悦纳的时候，这是在指我们的恩典时期快要结束之前的一小段时期。

【彼后3:11-12】“这一切既然都要如此销化，你们为人该当怎样圣洁，怎样敬虔，切切仰望上帝的日子来到。在那日，天被火烧就销化了，有形质的都要被烈火熔化。”挪亚洪水时期得到拯救之人的特征是什么呢？按照主的话语而行，恳切的渴望主所说的话。【彼后3:13-14】“但我们照他的应许，盼望新天新地，有义居在其中。亲爱的弟兄啊，你们既盼望这些事，就当殷勤，使自己没有玷污，无可指摘，安然见主。”我们作为基督徒，真的希望能拥有这种确信！真的确信的话，你难道不会做预备吗？就会丢弃一切而做准备，肯定会献上一切而做准备。为什么？因为现在到了蒙悦纳的时候了！

正是悦纳的时候，是通过切割、雕琢、盖印，才能分别为圣
有一个这样的故事。有一次米开朗其罗搬来了很大的磐石放在自己的工作室里。过了几个月时间，他的仆人进去一看，实在是太惊人了！竟然雕刻成了摩西的像。所以，这个仆人就说：“主人！你怎么做到的？本来就是一块石头，现在却成了摩西的像！”米开朗其罗说了一句非常有名的话：“我做的事情只有一个。”“主人，那到底是怎么做到的？”“我做的事情就是在这磐石上，把不像摩西的部分都去掉了而已，所以成了摩西的像。”

这不就是盖印吗？盖印不是盖一次就结束了，盖印是一个过程，盖印是因着真理得到盖印，是通过话语得到盖印，如同因着话语得到再造。把我们心中与上帝的形像不一样的部分都给去掉，用什么？用话语，用真理。【来4:12】“上帝的道是活泼的，是有功效的，比一切两刃的剑更快，甚至魂与灵，骨节与骨髓，都能刺入剖开，连心中的思念和主意，都能辨明。”剖开什么？剖开我们心中上帝所不喜悦的部分，这就是要在蒙悦纳的时候要做的事情。剖开我们，也会谴责我们，借此去除一切与真理不符合的。
【玛3:1-5】说到上帝会忽然进入他的殿，是为了什么？为了炼净他的百姓。【玛3:2-3】“他来的日子，谁能当得起呢？他显现的时候，谁能立得住呢？因为他如炼金之人的火，如漂布之人的碱。他必坐下如炼净银子的，必洁净利未人，熬炼他们像金银一样；他们就凭公义献供物给耶和华。”不着急，坐下仔细的把我们的罪恶去除，去除一切与罪相关联的事情，说的是这些主的作为。为了炼净银子，需要非常高的温度去炼净。炼金的温度比较低，炼钢的温度要很高，但是炼净银子的温度是比炼净任何金属的温度更高的。炼净银子的技术不是一般的技术，因为需要非常高的温度，所以主必坐下如炼净银子的。通过更炎热，更多的试炼和艰难，通过鞭打炼净我们里面隐藏的罪恶，这就是主的恩典。所以圣经说：“不义的，叫他仍旧不义；污秽的，叫他仍旧污秽；为义的，叫他仍旧为义；圣洁的，叫他仍旧圣洁。”

我们如同采石场中开采的石头，为了建造圣殿，需要切割。所以【摩4:12】说到：“以色列啊，我必向你如此行；以色列啊，我既这样行，你当预备迎见你的上帝。”【王上6:7】“建殿是用山中凿成的石头。”在山上开采之后，按照规格和所需的一切都切割好之后再运到圣殿中。所以在建造圣殿时，在属灵的角度说明我们是以色列十二个支派。所以“建殿的时候，锤子、斧子，和别样铁器的响声都没有听见。”为什么？因为在每个阶段中，蒙悦纳的时候，上帝预备了我们，将我们与上帝的形像不符合的都切割掉了。这就是蒙悦纳，得到恩典的意思。
【彼前2:1】“所以，你们既除去一切的恶毒（或作阴毒）、诡诈，并假善、嫉妒，和一切毁谤的话。”彼得在其他章节中也说到你们受苦不应因好管闲事而受苦。我们作为基督徒，对别人有太多的意见了。比如：那个人用的盘子太贵重了；我们一年只能旅游一个星期，他们怎么能旅游一个月呢？你看看他家孩子穿得鞋子，仅凭着他们的工资，能买那么贵的鞋吗？等等……为什么有那么多的意见呢？有时候因着各样的意见，我们会遇到很多问题。不管别人建一百万美元的房子，还是建造一万美元的房子，不管是穿着什么鞋，不管买什么汽车，你为什么那么好管闲事呢？为什么有那么多意见呢？比如说几个信徒之间交通时，别人说你这个买的太贵了。那个人就会找借口说：“哎，本来是没想买这么贵的，但当时打折很便宜，而且一起逛街的人说我给你添点钱……”，有太多的借口了。

大家知道这是为什么吗？因为怕别人说。为什么会怕别人的眼光呢？因为我们说得太多了。所以，这一切都要丢弃，要除去一切的恶毒（或作阴毒）、诡诈，并假善、嫉妒，和一切毁谤的话。为什么要管那么多闲事，有那么多的意见呢？那都是别人的事。为什么连自己也做不到，还总会说别人呢？我们都要丢弃这一切。比起我们该说的话更多的是说别人的闲话，我们都要丢弃。别人说了什么话，那跟我们有什么关系呢？“你看，他们两个人的表情是不是很奇怪？”那又怎么了？跟我的得救有什么关系吗？各位，我们都要改变，我们要从不洁净当中走出来，然后不能再碰那些东西。大家可以仔细想一想，我们是多么的好管闲事啊！“你看到没？这次那个姊妹的女儿裙子比上次还短了三公分！”那又怎么了？跟我们有什么关系吗？

【彼前2:2-5】“就要爱慕那纯净的灵奶，像才生的婴孩爱慕奶一样，叫你们因此渐长，以致得救。你们若尝过主恩的滋味，就必如此。主乃活石，固然是被人所弃的，却是被上帝所拣选、所宝贵的。你们来到主面前，也就象活石，被建造成为灵宫，作圣洁的祭司，藉着耶稣基督奉献上帝所悦纳的灵祭。”在蒙悦纳的时候，我们仔细阅读圣经的话语，心中就可以充满能预备我们心田的话语。在我们所处的环境下，主会切割、雕刻我们，之后拼凑在一起就没有任何声音了，没有工具的声音，听不到锤子的声音。以房角石耶稣为基础，整齐的摆列。在军训中教官呼喊我们当中某个人的名字，那么所有人都会以他为基准排列整齐。

我们作为活石，要成为上帝圣殿当中的一块石头。也有大的石头，也有小石头；也有房角石，也有殿顶石，都不一样。也有装饰品一样的石头，也有看起来似乎什么作用也起不到的石头，在我们看来那个人那么愚昧，能做什么啊？但不是的。主都会使用这些石头成为圣殿的一部分，每个种类都不同。“藉着耶稣基督奉献上帝所悦纳的灵祭。”在雕刻自己的事情上我们也都没有多少闲暇的时间了，因为现在正是蒙悦纳的时候，没有多少时间了。但我们还说别人的事情，还指指点点的，哪有那么多时间管闲事呢？

当然，我们每个人的性格都是不同的，有些人对这些事情比较关心。如果这样的人把这些心思用在主的圣工上，会成为非常仔细而很有益处的人。但是没有做圣工的时候，这个人会把这么好的才干用在哪里呢？就是用在好管闲事的事情上。别人做的事情跟我没关系，不管别人做什么，都是别人的事情，那是他的钱，他想干什么都就有资格的，跟我有什么关系呢？很久之前我就意识到这一点。有些人可能会想：“哎，那个人应该把钱奉献在主的圣工上，你看他在干什么啊？”我从来不会这么想，这是那个人和上帝之间的关系，跟我没有关系。我只要传讲上帝的话语，如果圣灵感动这个人的心，他自然就会奉献，如果没有，那也跟我没关系。我们要成为建造圣殿的石头，就要爱慕那纯净的灵奶，像才生的婴孩爱慕奶一样。我们的心要变得单纯。
【提后2:19】“然而，上帝坚固的根基立住了；上面有这印记说：主认识谁是他的人；又说：凡称呼主名的人总要离开不义。”这就是盖印。稗子和麦子一向都会存在的，有些人说福音要让所有的人都明白之后耶稣才能再来。但其实不是的，只要上帝的百姓预备好了，耶稣就会来。因为得救的人数是少的，麦子捆成捆，活石建造成了圣殿，耶稣就会来，审判就会临到，现在能看到主的百姓在得到预备。所以，大家只看别人的失误和弱点吗？不是的。在世界各处都能看到主在迅速的预备着他的百姓。

我们现在需要作的准备并不是我们的名声，也不是我们的才干，也不是我们的评价，而是我们的品行。我们的品行是什么呢？虽然心中有罪的本性和外界来的一切诱惑、试探、攻击，但我们是怎么对此反应的，我们因着耶稣的恩典和圣灵的帮助，是怎么反应的，这就是我们的品行。所以，圣经说现在就是作准备的时候。

在上帝看来，我们的品行就是我们的本质；虽然会在外表上显露出来，但上帝看的是我们的内心，看我们的意图，看我们的动机，看我们的心思，所以我们的品行就是上帝所看的灵魂的本质。怎么感受，怎么思想，把什么看得最重要呢？你失误了吗？没关系。我们的灭亡不会因着失误而灭亡，灭亡的原因是因我们心中本质不是正确的。我们屈服于主，如果我们本质的品行在主面前时，那么主随时可以帮助我们改变本质上的缺点。我们的灭亡不是因着这些，而是因我们的品行在主面前有问题；虽然知道自己的不足，但不屈服在主面前，领受圣灵支配的人没有几个。所以在蒙悦纳的时候，我们要被雕琢，要得到盖印，就是要尽快做成圣化的工作。
虽然现在是蒙悦纳的时候，但我们却在做些什么？没有按照话语生活。圣经是一条古路，我们听那些迷路的指导者、老师的话，也在看迷路之人写的书籍而走迷了路。但现在是蒙悦纳的时候，恩典时期还没有结束的时候，是恩典时期结束之前的一点点时期的时候，恳切的求主帮助我们作好准备！

