怎样得胜委屈？

亲爱的弟兄姊妹，大家好！主内平安！不久前，一位姊妹问我这样一个问题：你在生活中，是怎样对待所遭受的委屈的？当然这是一个很好的问题。她这样告诉我她最近的经历：“我现在在疫情期间遭到别人的刁难，无论我怎么忍让，别人不仅不收敛，反而变本加厉，我真的无法忍让！也无法得胜！我真的想与别人理论一番，我不能总是这样沉默无语，否则，别人会认为我好欺负。人真的需要忍耐到底吗？”后来，我给她简述了我的一些经历。我说，其实我们所遭受的一点委屈，与我们的不足、与我们所作的或多或少都有点关系，也就是说，所受的委屈多少与我们自己有关；要说世上最冤屈的人，当属耶稣无疑！我先告诉她这一点。然后我又告诉她，我过去在监狱中，与那些不信之人打交道，这都算不上受什么委屈，这些都好得胜；以我个人的经历来说，难以得胜的是什么呢？就是受到一些与自己一起成长起来的最亲密的人、最了解自己的人的诋毁，这是最难受的，也是最难胜过的，这是需要下一番功夫才能造就的品格。

并且，非常奇怪的是，她这样来问我的当天，正是我刚从一位姊妹那里听到有关别人诋毁、诽谤我的一些言论，虽然是一些不实的言语，但真的让我情绪低落，内心十分沉重，那种滋味真的无法形容。所以，我感谢那位姊妹，更感谢上帝的无处不在，因为他知道我当时心中的感受和苦涩，然后借着与这位姊妹的交通，使我从不良情绪中得到了释怀，给我带来无限的安慰！正如保罗所说的：【罗1：12】这样，我在你们中间，因你与我彼此的信心，就可以同得安慰。
说实在的，我们生活在世界上难免会有艰难和痛苦，但遭受别人的诋毁，特别是遭到一些同道弟兄姊妹的诽谤，这是艰难中最让人痛苦的、最让人难以忍受的一种；而且这种滋味，没法用言语表达，这也许就是人们通常所说的“心里的痛”吧！这种情感上的痛苦，能使人迷茫，使人丧失斗志，失去勇气，搞得不好，极容易使人的情绪崩溃，让人灰心、失望，让人消沉，最后让人失掉信心。

但是，要知道，遭到别人的评论，当然也包括别人的诋毁，这是我们生活中的一部分，这是我们要担当的份！所以，我常常会问大家今天过得怎么样，有时候我在想那位姊妹是怎么过的呢？那位弟兄最近怎样呢？疫情之中，虽然大家不能彼此见面，但大家的每一张面孔，无意识地经常浮现在我的脑海里。所以，我们真的要快点到天国去，在那里，我们将会永远生活在一起。当然，将来在天国里一起生活的人会特别多，虽然很多面孔是我们不曾见过的，但那里都是有非常好信仰的人，没有半点伤害，都是互相帮助，彼此相爱的一群，所以我们有非常大的盼望，大家千万不要失了这样的盼望！上帝为我们预备了何等大的盼望，为我们预备了多么美好的地方。

所以，在这个地上的生活中，遇到一点艰难，没有关系。最近越来越多的事情发生了，看来耶稣再来的脚步真的是近了，只要我们再多一点辛苦，多一点忍耐，主就来了。今天我们就来分享一个经验性的题目：怎样得胜委屈？
弟兄姊妹，在大家的生活中，上帝与你同在吗？我知道，大家生活在这个世界上，真的非常辛苦，也非常艰难，受了无数的委屈，甚至遭受了许多的冤枉；但圣经告诉我们，我们在艰难困苦中，有得胜的方法。那么，这个方法是什么呢？那就是默想耶稣。现在我们通过《圣经》来看一些人的经历：
【来12：1】我们既有这许多的见证人，如同云彩围着我们，就当放下各样的重担，脱去容易缠累我们的罪，存心忍耐，奔那摆在我们前头的路程。这里面告诉我们有许多的证人，像云彩一样围着我们，这里面所说的证人是谁呢？就是希伯来书11章所记录的证人，有亚伯，挪亚，亚伯拉罕等等，还有亚当、夏娃，也有不久前死去的圣徒们。真的盼望耶稣早点来结束这世界，盼望这许多的证人能够早点复活。此外，也有活着的见证人，有活着升天的以诺、以利亚，也有从死里复活的摩西，还有耶稣复活的时候，同他一起复活的圣徒，这些见证人如同云彩一样围绕我们！

弟兄姊妹，当你灰心的时候，当你有艰难的时候，或者是悲伤、受逼迫的时候，这许多的见证人都在注视着我们，我们要打开属灵的眼睛看到他们，我们要在灵里听到这样的声音。

所以，我们要怎样呢？这里说，要“放下各样的重担，脱去容易缠累我们的罪。”弟兄姊妹，有时候我们背负担子的时候非常辛苦，双腿发抖，甚至要跌倒，所以，你要把这些重的担子放下来。

还要怎样？脱去容易缠累的罪。这容易缠累的罪是什么呢？让你总感到艰难的罪是什么呢？总是拖累你、缠累你的罪是什么呢？这些都是阻止我们不能向前的东西。什么带给你压力呢？总压着你，让你灰心的是什么呢？总是拉着你让你裹足不前，不能快跑的是什么呢？所以，我们要有一种经历，就是能够去战胜这一切，要带着忍耐赛跑。千万别灰心丧志，随从自己的情感，随从自己的肉体而行！
所以这里说，我们不仅要“放下各样的重担”；同时，也要“脱去容易缠累我们的罪。”然后，我们就能“奔那摆在我们前面的路程。”我们不是退后的人，我们不是原地踏步的人，我们是面向前奔跑的人，“奔那摆在我们前面的路程。”

为此，我们需要什么呢？我们怎样做，才能使我们向前奔跑呢？
【2节】说：仰望为我们信心创始成终的耶稣。他因那摆在前面的喜乐，就轻看羞辱，忍受了十字架的苦难，便坐在上帝宝座的右边。答案就在这里：仰望为我们信心创始成终的耶稣。

那如何仰望耶稣呢？耶稣是我们看不到的，那如何仰望呢？就是用我们的心来默想耶稣的生涯，就是去读有关耶稣的著作，读有关耶稣的话语，用这样的方式始终来仰望耶稣，思想耶稣，这个时候，我们就可以有奔跑的勇气和力量了，也会有这样的心志了。

然后，这里说“仰望为我们信心创始成终的耶稣，因他看到前面的喜乐，就轻看羞辱和十字架。”这里告诉我们：为什么要仰望创始成终的耶稣呢？因为他在遭受羞辱、遭受冤屈、遭受非难、遭受十字架的时候，他轻看这些，他不计较这些，他得胜了这些，因此，他成为了我们的榜样，成为我们效学的对象。那么，他为什么会轻看这些呢？因为他看到了摆在他前面的喜乐，他只注重这个。那摆在耶稣前面的喜乐是什么呢？正是我们得拯救，就是这地上人类的拯救。耶稣看到摆在他面前的喜乐，就忍受了下来，这就是耶稣得胜的方法。
魔鬼很清楚，如果在耶稣心中种下灰心，魔鬼就能战胜他，所以魔鬼想方设法要使耶稣的心情沉重。耶稣也有很多容易被缠累的东西，也有很多很重的担子，但是耶稣时时刻刻能够仰望前面的喜乐；当这些苦难临到耶稣的时候，他提前看到了我们得拯救的喜乐；就是说他看到了因着他十字架的牺牲和苦难，有很多人得拯救，这正是他的喜乐，为此他轻看羞辱。

在这里，问大家一个问题：什么是十字架的羞辱呢？为什么要问这个问题呢？因为通过我们对耶稣十字架羞辱的理解，可以类比我们现在所受的那点委屈、那点苦是什么，然后我们就能够通过仰望耶稣而得胜这些。
什么是十字架的羞辱呢？耶稣在背十字架之前会经历什么事情？首先要受审、定罪、煽巴掌、遭唾弃、被扒光衣服、受鞭打、用带钩的鞭子抽他的背、也要戴荆棘冠冕（长长的荆棘刺透耶稣的额头时，会流很多的血）；此外，还要给他穿上紫袍，口中还念念有词地说：“恭喜，犹太人的王啊！”犹太人就这样来戏弄、嘲笑成为人的上帝，耶稣就在彼拉多面前遭受这一切的羞辱，可以想象耶稣受的羞辱是何等的大！最后，彼拉多问百姓：“是释放耶稣，还是巴拉巴，你们选择一个。”那时群众说：“钉耶稣十字架，释放巴拉巴。”这时候魔鬼完全充满了百姓的心，他们希望释放这罪恶的巴拉巴，反而希望那么圣洁的耶稣去死，所以他们大声呼喊着钉耶稣十字架，“钉他十字架！钉他十字架！”这是多么痛心的事情！
这个时候，天上的天使们目睹了这一切，天上未曾犯罪的生灵，也看到了这一切。可能天使们想马上跑过去拯救他们的元帅耶稣，只要其中的一位天使显出他的荣耀，那么这些百姓都会死去；天使们疑惑：“你们竟胆敢如此对待上帝？”天使们真的想马上去拯救耶稣，但是他们不能这样作，他们只能忍耐，因为我们人类得拯救乃是要通过耶稣的苦难，耶稣必须要喝这痛苦的杯。

受审完之后，耶稣就背着十字架开始前往骷髅地，一路上，他倒了三次，每当扑倒的时候，罗马兵丁就用鞭子抽打他，这时身旁耶路撒冷的妇女们为他号啕痛哭，这个时候，耶稣对她们说什么呢？【路23：28】耶稣转身对她们说：“耶路撒冷的女子啊，不要为我哭，当为自己和自己的儿女哭。”在自己遭受这种痛苦的时候，耶稣还考虑着别人。耶稣为什么说这番话呢？因为耶稣提前看到了将来耶路撒冷城，会惨遭毁灭，耶稣提前看到了，因为他们弃绝耶稣而遭受的惨痛的审判，耶稣怜悯他们，此时此刻他巴不得他们能够悔改。
当耶稣扑倒三次的时候，他已经精疲力竭，所以不得不让别人来替他背十字架。大家要知道，没有愿意背十字架，更没人愿意替人背十字架，因为背十字架是非常羞耻的事情，一般是罪人中的罪人，是罪大恶极的人，才会钉十字架，受人的嘲弄。以前钉十字架的时候，被钉的人要背着十字架游街，示众，走很多的路，所以在游行的过程中，整个城的人都会出来吐唾沫在他们身上，为什么会这样？这是全城的人表达他们对被钉十字架的人一种完全的唾弃，就是你是该死的，没有人喜欢你，你是罪恶的人，快去死吧！你是社会唾弃的人，然后，对他讲一些咒诅的话，你去遭受硫磺火吧！这样被戏弄嘲笑咒诅完之后，然后带到被钉十字架的地方。耶稣遭受的正是这样的羞辱。

但是，“耶稣轻看这些羞辱”，为什么？因为他看到了摆在前面的喜乐，他看到了经历患难之后我们所要得的拯救，所以他背着十字架，来到了各各他。

大家想一想， 耶稣被钉在十字架上，这是多么痛苦的事情，这不光是一种肉体的痛苦，更是一种精神上的，因为耶稣处在一个在良心代替我们罪的立场上，所以这种精神上的痛苦太大，以至于他都不能感受到肉体的痛苦；当然，肉体上的痛苦，不仅是在被钉的当时，而且在被钉之后，在十字架竖起来立在坑里的那个瞬间，那一下是撕裂的痛、更痛苦。那么，耶稣是如何战胜这些痛苦的呢？圣经说，他为那摆在前面的喜乐，得以忍受，这就是耶稣最后的经验，这也是我们生活在这末时代最后的经验。

所以，我们要仰望耶稣，我们要仰望耶稣在最后时刻，他是如何作的；耶稣的痛苦是怎样的，他是怎样承受的，他是如何凭着忍耐得以奔跑的。可以说，在这个世界上，魔鬼最痛恨的人是耶稣，所以他给了耶稣最大的痛苦和艰难，但耶稣得以战胜的唯一道路就是，他提前看到了喜乐而忍受了这样的痛苦，这就是为我们而受苦难的经验，所以，在第2节的末尾部分说“便坐在上帝宝座的右边。”所以，如果我们在这个世界上得胜的话，也会和上帝一同坐在宝座上。

弟兄姊妹，大家在生活中，是不是很艰苦？有非难，有诋毁，有诽谤，也会有来自各方面的压力，有逼迫，有时候被人抓到执政者面前，或者是遭受亲戚、家人们的嘲笑；但是请你思想耶稣，常常地默想耶稣，仰望他，仰望他是怎样轻看羞辱的，仰望他是怎样忍受十字架的，只有这样，才是我们得胜的唯一力量。

但是，这里【第3节】说：那忍受罪人这样顶撞的，你们要思想，免得疲倦灰心。这里说什么呢？为了不疲倦灰心，我们要怎样呢？就是要思想耶稣；什么样的耶稣呢？忍受罪人顶撞的耶稣。所以，我们要常常学习遭受罪人顶撞的耶稣，学习这个时候耶稣的忍耐，圣经说，他被骂不还口，受害不说威吓的话，只将自己交托那按公义审判人的主（彼前2：23）。所以，【启14：12】说：圣徒的忍耐就在此；他们是守上帝诫命和耶稣真道的。这就是耶稣的忍耐，这就是圣徒的忍耐。所以，我们能忍耐唯一的来源就是思想耶稣。

但是，《圣经》这里说：【来12：4】你们与罪恶相争，还没有抵挡到流血的地步。是的，我们之所以常常跌倒，之所以常常失去忍耐，原因是不是没有与罪恶相争到流血的地步呢？我们常常凭着血气与人争战，结果是可想而知！

以上【来12：1-4】这些话语，不是一种什么深奥的理论，而是保罗的经历；经历过的人，才能写出这种灵感的话语来！才能成为我们效学的模范！
下面，我们再来看彼得的经验：【彼前4：1-2】基督既在肉身受苦，你们也当将这样的心志作为兵器，因为在肉身受过苦的，就已经与罪断绝了。你们存这样的心，从今以后就可以不从人的情欲，只从上帝的旨意在世度余下的光阴。这里说什么呢？耶稣在肉身上已经受过苦，如果我们时常思想耶稣，以耶稣为榜样的话，就能够与罪断绝；这样，我们就能够不再从人的情欲，而从上帝的旨意了。所以，我们在这个世界上遭受的痛苦、非难、诋毁等等苦难，这是我们活在这个世上的份，这能帮助我们与罪隔绝，借着这些苦难，上帝的旨意会大大地成就。是不是这样呢？所以，彼得接着说：
【彼前4：12-13】亲爱的弟兄啊，有火炼的试验临到你们，不要以为奇怪（似乎是遭遇非常的事)，倒要欢喜，因为你们是与基督一同受苦，使你们在他荣耀显现的时候，也可以欢喜快乐。弟兄姊妹，这是彼得的经验，这也应该成为我们的经验。所以，我们的欢喜和快乐是在最后，但请你不要期待现在就有，将来上帝会让我们欢喜，我们的欢喜将大到不可言喻。所以，这里说，你在这个世界上有火炼的试验会临到，你不要感觉到奇怪。但是这个时候，如果我们失去忍耐，与那些非难我们的人对着来、对着干，结果会怎样呢？彼得是这样说的：
【彼前4：15-16】你们中间却不可有人因为杀人、偷窃、作恶、好管闲事而受苦。若为作基督徒受苦，却不要羞耻，倒要因这名归荣耀给上帝。这里说，我们受苦有两种，其中一种是因为我们自己没有作好，因我们犯罪的结果而带来的苦难，这是理所当然的，基督徒和非基督徒都有这样的苦难，所以我们在这地上因着我们自己的罪和错误而受的苦难，是最没有意义的；但是当我们作为基督徒，为传福音而受苦难的时候，不要感到羞耻，倒要将荣耀归给上帝。
弟兄姊妹，在你的生活中，有什么样的艰难呢？如果你的那一份艰难，是由于你要更加正确地侍奉上帝而来，是因为你为上帝的福音事业而来，那么就请你为此欢喜、为此快乐吧！因为这是我们活在这地上的过程。希望彼得直白的言语和经验，能够给你带来安慰！
我们再来看【雅1：1】作上帝和主耶稣基督仆人的雅各，请散住十二个支派之人的安。这里说“散住十二个支派之人”，我们是从属于散住十二个支派之人的一部分。《启示录7章》说144000正是从十二支派中出来的，这是属灵的教会，这是上帝真正的百姓。我们正属于这十二支派中的人，你的性格怎么样？你属于哪个支派？大家都会从属于十二个支派中的一个支派。

接着看：【2-4节】2我的弟兄们，你们落在百般试炼中，都要以为大喜乐。3因为知道你们的信心经过试验，就生忍耐。4但忍耐也当成功，使你们成全完备，毫无缺欠。这里2节说，我们在苦难中，都要为此欢喜快乐。3节又说，经历这些苦难之后，我们的信心就会增强，就会生出忍耐；4节说，但忍耐也当成功，使我们成全完备，毫无缺欠。

这里【第4节】说什么？我们的品格必须经过试验才得完全，特别是忍耐的品格，必须经过多次的试验，才得完全。所以，为了成就基督徒品格的完全，必须祈求上帝赐给我们忍耐。那什么是忍耐？忍耐就是等待，这不是一般的忍耐，就是忍耐等候、直到上帝的应许成就，即使目前你的眼睛看不到，但还要忍，还要等；即使在我的这个世代没有成就，我还是忍耐等候。在希伯来书11章里，是不是那些见证人、那些先贤们仰望着主的应许，还未等成就的时候，就死了呢？而我们却用眼睛得以看到这些应许的成就。

使徒约翰看到主的启示，记录下来《启示录》，但约翰并没有看到自己所记录的内容的成就，而我们正看着这些末时代事件的应验，使徒约翰多么希望生活在我们这个世代，但是他提前去世了。同样，但以理看到启示，记录了《但以理书》，但是他同样也没有看到他所预言的内容实现、就死了，但是我们却用眼睛看到了这些成就，所以我们所拥有的这份特权是多么的大！所以我们一定要忍耐坚持到底！经上说：“圣徒的忍耐就在此，他们是守上帝诫命和耶稣真道的。”

弟兄姊妹，不久的将来就会使遵守诫命变得非常艰难。不知道最近大家注意到网络新闻没有？一个“护苗计划”的公众号上说：今年5月22-28日，世界卫生大会第75次会议将在瑞士日内瓦举行，大会将就《国际卫生条例》修正案进行讨论，它们很可能通过并被各国所遵守。这意味着什么呢？世卫组织正在尝试通过病毒大流行条款，来夺取每个国家宪法保障的人民权利，通俗地说就是，世卫组织正准备控制所有人。就连“民族复兴网编辑部”的作者张宏良在他的公众号上，也发表了题为“世卫组织即将变成世界政府是福还是祸？”的署名文章。与此同时，一个“能量驱动一切”的公众号上说，联合国一位食品供应专家警告说，世界将在短短10周内面临全球性粮食危机。该专家表示，如果不采取积极的全球行动，我们将面临巨大的人类痛苦和经济损失的风险。同时，该公众号又发表了题为“为什么我们要不遗余力地劝人存粮？”的文章。
所以，作为基督徒，我们要擦亮眼睛，要速速预备我们的品格。要知道，我们为了完全，需要忍耐，不忍耐的人，他不能够成就完全的品格。所以，我们要常常祷告主，赐给我们忍耐的心，这样上帝就会给我们忍耐的品格。他怎样赐下呢？就是通过发生在我们身上的事件，通过这些试炼，使我们学习忍耐。

大家要知道，圣灵的果子全都是经验性的，并不是知识性的；喜乐、平安这都是一种经历，并不是我们可以从字典里面学到的知识，这都是体验。当我们受逼迫的时候，内心中所有的平安，这是真正的平安；当别人误会你、非难你、诋毁你、说你坏话的时候，然后折磨你、逼迫你，这时从外面看我们真的很痛苦，但是每当这样的时候，上帝用圣灵对我们心灵说：“孩子！我的孩子，我认证你，你是我的儿子，你是属我的！不要惧怕，你要刚强！”当我们感受这种感觉的时候，我们的心中就有平安。

大家在生活中，经历委屈、冤枉、十字架的羞辱的时候，心中有平安吗？以前我也讲过约翰卫斯理的经历：在约翰卫斯理坐船去美国的时候，当时他是神学教授，也是牧师，中途的时候船开始摇摆起来，发生了很大的暴风，船就要翻了；这时牧师突然惧怕起来，心里没有平安，他开始发抖，因为他还没有预备面对死亡，他害怕死亡。但是这个时候，他听到甲板传来赞美的歌声，他惊讶地上去一看，他看到甲板上有十多个人在跪着祷告，他们是摩拉维亚教会的信徒，他们都是平信徒，他们都是很平凡的人，不是什么大人物，但是当巨大的暴风发生的惊险时刻，在船快要翻的这个时刻，他们却仰望上天而祷告，并唱赞美诗，他们的脸上都带着安祥、宁静和平安，是那种不管世上发生什么，依然安宁的那种平安。这时约翰卫斯理牧师非常惊讶：“我是神学教授，我也是牧师，为什么我没有那样的平安呢？”他当时就有很大的感触。后来，他经常讲他的这次经历。听到他的见证之后，他的弟弟查理卫斯理作了一首赞美诗，现在这首赞美诗被翻译成了几个版本，大家知道这首赞美诗吗？这首诗就是我们今天学唱的第15首“求主怜爱”，这首赞美诗正是通过约翰卫斯理的经历写出来的。这就是忍耐，这就是信仰，这就是平安，这不是从字典里学到的，这是通过一种经历而有的实际体验！
弟兄姊妹，当你在经历实在是没有办法担当的艰难的时候；或者当你经历一种似乎马上就要面临死亡的危险的时候，那个时候，你心里所经历的平安，就是感受上帝与我同在的平安。我曾经经历过这二种经历，也许大家也会经历类似的经历。这个时候，你内心是惧怕？还是安静？大家可以自己测试一下。那么，我们怎样知道、感受到上帝与我们同在呢？有两种：第一种是，当我悔改我一切罪的时候，这时是良心得洁净的时候，这时能感受上帝与我同在。第二种是，当我将我所有的一切献给上帝的时候，当我确信我和真理站在一边的时候，当我确信是按照上帝话语生活的时候，这时能感受上帝与我同在。再重复一遍，我们如何知道上帝与我们同在呢？当我悔改一切的罪过，以及当我确信我是按照主的真理而活的时候，这时就毫无惧怕，这时就能感受到耶稣就在我身边！这时即使面临死亡，心中也会有平安，这就是在基督里的平安！
最后，愿大家仰望耶稣，愿大家仰望忍耐到底的耶稣，去思想因摆在前面的喜乐而忍受羞辱的耶稣。那么，在大家心中也有摆在前面的喜乐吗？当然，在我心中也有摆在前面的喜乐，当我仰望我前面的喜乐的时候，我就感觉特别有力量，觉得什么样的艰难都能忍受。那是什么呢？就是很多人的拯救。当我听到哪些人通过我们的讲道得悔改经历的时候，这就是我的喜乐；当我看到和我们一起学习、一起聚会的弟兄姊妹一天一天地变化、一天一天地成长的时候，我就特别开心，我就由衷地感恩，这就是我的喜乐；当我看着那些因着我们所作的事情而使人得感化的时候，当我仰望因着我们所作的资料、所传播的真理而使人得拯救的那一刻，这就是我的喜乐！为此我感恩，为此我得以忍受现在一切的苦楚。希望同工们，也希望大家能够仰望这些喜乐而努力作工，不要灰心，奔跑到底，主必速来！
现在尽管疫情很严重，但上帝依然在保守着我们，依然在执掌着四方的风；当将来上帝容许这四方的风放开的时候，将会有大的灾难，所以现在我们真的需要学会仰望耶稣的经验。

亲爱的弟兄姊妹，大家是认可真理、追随真理多年的人，并为真理而战，所以，希望你拿起勇气，仰望摆在前面的喜乐，并忍耐到底！现在我们要作的事情仍然很多，希望你再次地鼓起勇气，绝对不要让魔鬼趁机到你的心里，到你的家里，也不要让魔鬼趁机在同事、同工之间制造混乱、误会、猜疑、纷争、诋毁、诽谤、分裂，我们务要保守我们的心，拦阻魔鬼这一切的作为，只单单仰望耶稣，并得着拯救！我相信将来会有很多人因着我们能够得着拯救！愿上帝与大家同在，并祝福大家！
