展望晚雨沛降

祷告：慈爱圣洁的天父，你在圣经当中所托付我们的信息，我们必须忠心地传讲。主啊，当我们在传讲话语的时候，求你赐下应许的圣灵与我们一同为你的道作见证。主啊，求你启迪我们的心，光照我们，使我们明白真理，使我们理解天国，使我们看见你圣洁的手在地上的掌管、对你教会的引导，使我们进入你的国度，为你的再来做好准备。奉耶稣圣名求。阿们！

这堂课，我们来看启示录的有关内容，大家打开启示录14章。启示录是整个圣经最后的总结，要理解启示录，可以说需要了解整本圣经。所以我们这次的学习，前三天我们都在讲这种概论性的内容，从创世纪到启示录，善恶之争的简史，耶稣救赎的计划，基督整本圣经的中心，什么是堕落与救赎。然后，我们在这些大的概论的基础上，逐渐地把查经集中在福音——因信称义这样的内容上。然后我们也附带地讲到了，与福音有关的，上帝的警告的内容。所以巴比伦的谬道包括什么？比如“灵魂不死”，“地狱永火”，也包括兽的印记，这些内容。“原罪论”、“一次得救永远得救”，我们也都做了些说明。我们也特别查考了，和安息日有关的内容。这些不是人的道理，这些都是启示录里原原本本的道理。我们做了这些概论性的学习，还做了一些专题的查经，我们才能够越来越了解启示录。启示录是整本圣经的总结，尤其是启示录14章。我们现在就是处在启示录14章的话语中，逐字逐句地要应验、成就的时代。

我们来看启示录14章第六节。启示录讲到了七教会，讲到了七印，又讲到了七号。七教会：七个历史时期，我们处在第七个教会。七印：一个一个地揭开，也就是这些历史案卷的展开。七号：按次序先后地吹了，一到四号吹了，第五号吹了，第六号吹了，世界上这些权势在这种善恶斗争中，此起彼伏。现在就处在第七号的内容当中，第七号的内容结束以后就是七灾。所以说启示录14章是整个启示录的核心，就是第七号的内容。

【启14:6】我又看见另有一位天使飞在空中，有永远的福音要传给住在地上的人，就是各国、各族、各方、各民。这里讲到一个普世性的福音运动。这个信息发出，没有人能够阻挡，为什么？因为是来自于天上的信息。用“另有一位天使飞在空中”来象征这个信息带着属天的特征，带着属天的荣耀和能力，也带着一种迅速的、普世性的一个福音运动：各国、各族、各方、各民。
大家有没有认识到这一点，就是我们聚集在这里，我们学习这些道，这不是人在做的。大家不要以为是某个人，接触上了你，然后给了你一个线索就到这里来学习，不要简单这么去理解问题。这里说永远的福音要传给各国、各族、各方、各民的时候，在地上是不是有相应的这种运动？这种运动是不是就会让你听到这个永远的福音？这不是偶然的。大家要知道圣经上的话是活的，圣经上的话就是在运转着、掌管着这个世界的历史。

然后这里就有三道信息发出，我们看到了这个信息的结论。然后我们再来看：【启14:15】又有一位天使从殿中出来，向那坐在云上的大声喊着说：“伸出你的镰刀来收割，因为收割的时候已经到了，地上的庄稼已经熟透了。”这是什么意思啊？【启14:16】那坐在云上的，就把镰刀扔在地上；地上的庄稼就被收割了。收割庄稼是不是指耶稣再来？将历世历代得赎的百姓接到天上去。这里说什么呢？说三天使的信息传给各国、各族、各方、各民是收割的信息；是结束地球历史的信息；是教会的福音运动完成大使命的信息。

请问各位，需不需要把你现在所有的精力都放在一定要弄懂这三天使信息上面？这是关系到每个人或生或死永恒的命运的，有没有比这更重要的事情呢？是你的婚嫁吗？是你的新房吗？是你买车吗？是你的职位吗？是你教会里面的人数吗？有没有比这更重要的内容呢？自从我最初、很多年前听到这里面的内容，这个就基本上把我的心思夺去了。我本来有很好的工作，我可以有很轻松的这个收入、很丰厚的收入，我可以有很广阔的发展前途在事业上。但是，我是听到过三天使信息的人，我是知道耶稣快来的人，我不可能在这世上再为自己活着。这个三天使的信息要成为你关注的焦点，这里有你的永恒的命运之所系。这是收割的信息，既要收割成熟的庄稼，耶稣基督要迎娶他地上的子民；同时，那些恶人也在罪恶当中成熟了，他们的恶贯满盈了，也要遭受上帝忿怒的大酒榨。

【启14:19】那天使就把镰刀扔在地上，收取了地上的葡萄，丢在上帝忿怒的大酒榨中。这是指人类恶贯满盈，人类的宽容时期有最后的期限，当那些得赎的百姓预备好被提升天的时候，地上的那些恶人因为拒绝福音，他们也恶贯满盈了，所以历史要结束了。我们再看15章。我们现在就处在14章三天使的信息，正要迅速地完成他的工作而结束历史的时候。那么接下来会发生什么事情呢？

【启15:1】我又看见在天上有异象，大而且奇，就是七位天使掌管末了的七灾，因为上帝的大怒在这七灾中发尽了。这末了的七灾，意味着耶稣在天上圣所的中保工作结束了，全人类的恩门关闭了，结果就降下末了的七灾。恩门关闭之后，地上就会目睹七灾的降临。我们看16章。这个15章用一种圣所的场景来说明七灾的性质，乃是指恩门的关闭，因为再也没有人能够进殿了，这是象征着恩门关闭了。恩门关闭之后，就会发生一个短暂的七灾降临的时期。

启示录16章就开始具体地描述七灾。【启16:2】第一位天使便去，把碗倒在地上，就有恶而且毒的疮生在那些有兽印记、拜兽像的人身上。

大家能理解以上所讲的这个思路吗？是不是末时代有三天使信息发出来？这是不是永远的福音？这是不是最后的警告？这个事情完成的时候是不是地上有两种收割？这代表结束了。那么15章是不是用一种圣所的场景，说“没有人能以进殿了”来表达七灾的性质是什么？恩门关闭之后的七灾。

那么这个七灾的内容是什么呢？16章第二节就说，第一灾是什么？恶而且毒的疮生在那些有兽印记、拜兽像的人身上。明明有圣经的亮光，明明有改正教的道理，明明有宗教改革的运动，但是他们却拒绝了，他们成了兽像，他们去接受了兽的印记。所以按照他们的亮光和他们所犯的罪，首先第一灾就降在他们身上，恶而且毒的疮。

那么第二灾是什么呢？海变成血，好像死人的血。这个地球上的环境，会有这种灾难性的毁灭。我们再看第三灾是什么呢？江河与众水的泉源里的水变成血。【启16:8】第四位天使把碗倒在日头上，叫日头能用火烤人。大家看啊，这个第九节：【启16:9】人被大热所烤，就亵渎那有权掌管这些灾的上帝之名，并不悔改将荣耀归给上帝。我们就可以看到为什么恩门关闭了，是因为再也没有人愿意悔改了，面对上帝的权能，接二连三的公义的显现，他们仍然是不会悔改的。

第十节第五位天使，第五位天使降灾的时候是什么内容啊？第一“疮”；第二“海变成血”；第三“江河众水变成血”；第四“日头烤人”；第五是什么？兽的国就黑暗了。啊！大家想一想，当这个灾难来临的时候，全地上的人是多么吃惊啊？那个时候人们就突然会想起这里说的话，第五灾：兽的座位，兽的国就黑暗了。也就是说直指兽是谁，那个时候大家就会发现：哦，原来她是兽，我们一直跟从她，原来她是淫妇：她在地上的权势是敌基督的权势，她所建立起来的宗教体系、全世界的宗教体系是个虚假的宗教体系。这个时候那些恶人，就会恍然大悟。怎么样呢？他们这个反叛的联盟瞬间就瓦解了。

【启16:12】第六位天使把碗倒在幼发拉底大河上，河水就干了，要给那从日出之地所来的众王预备道路。幼发拉底河的水干了，给日出之地所来的众王预备道路，这是什么意思啊？这是象征巴比伦的瓦解。幼发拉底大河是环绕着巴比伦的护城河，当波斯帝国来攻取古巴比伦的时候，就把这个河水引流了，河水干了，然后波斯的军队就从河道、河闸直入巴比伦的城门，巴比伦一夜之间倾覆了。所以这是古巴比伦灭亡的内容，在这里来预表环绕着末时代撒但权势的、欺骗的、这种反叛的联盟的那些世界所有的人，他们因为看到兽的国黑暗了，就猛然醒悟过来，不再支持他们。这种拥护他们的群众就瓦解了，这种联盟就瓦解了——幼发拉底河的水就干了。为什么？为上帝的百姓的出现，为耶稣再来预备道路。古列王的来到，摧毁巴比伦的古列王的来到，不正是象征着耶稣基督吗？在以赛亚书里面是有这样的内容的。

我们再看：【启16:13-14】我又看见三个污秽的灵，好像青蛙，从龙口、兽口并假先知的口中出来。14他们本是鬼魔的灵，施行奇事，出去到普天下众王那里，叫他们在上帝全能者的大日聚集争战。我又看见三个污秽的灵，好像青蛙。三个污秽的灵，从龙、兽、假先知的口中出来，这是鬼魔的灵，他们都是鬼魔的灵，但是来自于不同的领域，龙口、兽口、假先知的口。他们要做什么呢？施行奇事。然后要干什么呢？聚集众王，聚集众王的目的是什么呢？和上帝争战。【启16:16】那三个鬼魔便叫众王聚集在一处，希伯来话叫作哈米吉多顿。现在再看一下第七灾，回头再来说明。

【启16:17-21】第七位天使把碗倒在空中，就有大声音从殿中的宝座上出来，说：“成了！”18又有闪电、声音、雷轰、大地震，自从地上有人以来，没有这样大、这样厉害的地震。19那大城裂为三段，列国的城也都倒塌了。上帝也想起巴比伦大城来，要把那盛自己烈怒的酒杯递给他。20各海岛都逃避了，众山也不见了。21又有大雹子从天落在人身上，每一个约重一他连得（一他连得约有九十斤）。为这雹子的灾极大，人就亵渎上帝。

我们重点看这第六灾和第七灾。第六灾说到三个污秽的灵聚集人来争战，但是突然之间他们就瓦解了，这就是大淫妇要受的刑罚。第七灾里面说什么呢？巴比伦大城、列国的城都倒塌了。这个列国的联盟、这个政权和经济的联盟瓦解了。

我们要理解一个思路，就是三个污秽的灵现在正在聚集人，而巴比伦大城这种经济、政治的大联盟正在形成。我们以上看到的（圣经）是它瓦解的场面，但是现在我们目前所处的这个时代，眼前正在发生的，正是它形成的时候。大家理解吗？它现在正在逐渐地形成。我们看一下这个幻灯（图解）。
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末世预言——撒但欺骗世人的最后努力。刚才我们看到撒但的三合一：龙、兽、假先知。这个龙呢，它的政权的特征，在启示录17章有说明。这个兽的政权的特征，在但以理书11章有说明。这个假先知政权的特征，在启示录13章有说明。这个兽是指的教皇权，它末时代通过三个步骤，它要恢复、它要复辟，然后世界各国以教皇为首领，把自己都摆在了龙的位置上。而这个美国，改正教的美国，圣经预言它要变质，起初如同羊羔，后来说话好像龙，它变质了就变成了假先知。所以龙、兽、假先知构成魔鬼的三合一的时候，它的政权分别是异教的各国，罗马教的国家，还有背道的改正教的国家。

但是在启示录16章说到三个污秽的灵：从龙口出来、从兽口出来、从假先知的口中出来，这里三个污秽的灵指的是宗教的特征。我们说政教联合，在撒但的三合一里面，一方面是宗教特征、一方面是政权特征，政教的联合。另一方面呢，从这个世界格局来说它包括异教的阵营、天主教的阵营和改正教的阵营。所以这是它的领域，三个领域；这是它的两个大的部分，政教联合的特征。

现在我们着重来看，这三个污秽的灵所代表的宗教特征怎么样呢？在那些异教的国家，在那些不信的地方，蔓延的是什么？新纪元运动。这种新纪元运动，改头换面不断地层出不穷，总之，就是带着一个异教的特征，让人交鬼、通灵、所谓的降神、所谓的这种奇迹的体验，这都是新纪元运动。然后从兽口出来，这是表现在天主教领域里面的，就是所谓的马利亚显灵的事件。在异教里面，招魂术表现得直接；但是在天主教领域里面，就化身马利亚，圣母马利亚显灵，以圣母的名义，你看是多么的巧妙。在改正教里面，污秽的灵，就是各种虚假的灵恩运动，所谓假方言、假医病、假奋兴，正在聚集千千万万的人。

大家有没有看到从龙、兽、假先知口里出来的三个污秽的灵在全地上聚集人的事情，是多么的惊人呢！大家有没有看到这样的聚集的场面，几十万人，各大宗教的联合，然后魔鬼的奇迹就降在了他们当中，这正是在世界发生的事情。施行奇事，这三个污秽的灵在三个不同的领域，虽然有各自不同的特征，但是归根到底是什么？施行奇事，就是虚假的奇事：假医病、假赶鬼、假方言。好像青蛙从口中出来，代表着谬道。一方面是奇事，另一方面是谬道。青蛙有倒着的舌头，并且不断地叫着，就是这种种谬道的传播。（奇事和谬道）目的是正在聚集众王。聚集众王是为什么呢？是要形成一个新世界体系，就是新世界秩序。

这个新世界秩序我们讲过了，在启示录17章，是不是一个妇人骑在一个七头十角兽上。那就是欺骗的杰作和权势的杰作，构成了一个联盟，就是世界统一政体。这个权势的杰作，是指以兽为首领，十王和他一同掌权，这是指政治上的联盟，这个政治的联盟当然是以经济的联盟为基础，所以这是经济和政治的大联合。另一方面的是一个淫妇成了一切淫妇的母，这是代表虚假宗教的一个联盟。所以构成在一起，是撒但欺骗的杰作和权势的杰作，也就是撒但在这个地上想登上他的统治的宝座，他就借着这个——他的代理人，形成了这个杰作。而这个撒旦欺骗的杰作，归根到底就是招魂术。不管是新纪元运动，马利亚显灵，还是灵恩运动，归根到底就是招魂术，也就是这里的“施行奇事”，同时是一种谬道。他们的目的是什么呢？与上帝的律法和他的子民争战。所以，以攻击上帝的十诫为主要目的，然后以种种理由、制造种种理由来迫害守安息日的真正的百姓，以这个为斗争的表现。

现在正是处在三个污秽的灵正在聚集人，形成这个世界体系的一个过程当中。现在是处在这么个过程当中，现在世界的经济是不是正在联盟？经济正在联盟、政治正在联盟、宗教正在联盟，政教正在联合，在逐渐地形成，什么时候形成了，后美国时代就形成了。

但是我们现在看了第七灾是什么？是指形成以后的撒但统治被摧毁的情形。这个半铁半泥的大像正在延伸到半铁半泥的脚和脚趾头，正在形成，正在成形。但是我们现在看到的（圣经）是，它被非人手凿出来的石头打碎的场面。非人手凿出来的石头是不是也在成形？正在预备当中，上帝的百姓在预备当中。最后的结束在哪里呢？七灾，是末了的七灾。

针对魔鬼所形成的这个地上的权势，上帝要降下七灾给予最后的摧毁。第六灾讲到幼发拉底河水干了，也就是三个污秽的灵所聚集的人，聚集的这个大争战的这种宗教联盟，瓦解了。这个详细的内容，就是17章所说明的。

我们看启示录17章第一节。【启17:1】……你到这里来，我将坐在众水上的大淫妇所要受的刑罚指给你看。启示录17章是不是着重在说明这个大淫妇要受的刑罚呢？也就是说，开始是支持她的，最后吃她的肉，用火烧尽她，使她冷落赤身，这就是大淫妇要受的刑罚。这就是对应第六灾的内容。第六灾是指宗教联盟受到的刑罚，首先是宗教，所以首先是大淫妇要受刑罚。怎么受刑罚呀？幼发拉底河的水干了。在启示录17章怎么表达呀？就说支持她的那些列国现在恨她，使她冷落赤身，又要吃她的肉，用火将她烧尽了（启17:15-16）。这是一个意思。
再问一下，我们看启示录16章第六灾，第六灾里面，它的背景是不是三个污秽的灵聚集人呢？三个污秽的灵是不是指宗教上的一种结盟啊？是的。那我们再看17章第一节说，我要将坐在众水上的大淫妇的刑罚说给你看。大淫妇是不是代表宗教？虚假的宗教的联盟。为什么是一个联盟呢？【启17:5】在她额上有名写着说：“奥秘哉！大巴比伦，作世上的淫妇和一切可憎之物的母。”这是不是一个宗教的联盟？这个妇人就是邪淫的妇人，代表不忠诚于基督的教会，这就是背道的宗教联盟。以基督教的外在为特征，但是实际上是一个不忠诚于基督的背道的宗教联盟。以天主教为中心，各种异教、各种背道的宗教大联合，所以这里就是大淫妇。巴比伦是混乱的意思，代表它是一个淫乱的，不随从基督的真理的。

这个大淫妇要受到的刑罚在哪里呢？我们看：【启17:15】天使又对我说：“你所看见那淫妇坐的众水，就是多民、多人、多国、多方。是不是也是个普世性的宗教团体，这个普世性的宗教团体，怎么样了？16你所看见的那十角与兽（那兽头上的十角）必恨这淫妇，使她冷落赤身，又要吃她的肉，用火将她烧尽。这个十角本来是拥护她的，现在反过来了，看到了她背道的真相，终于知道了，他们是不是就相互残杀？这就是巴比伦大淫妇要受的刑罚。这个17章描写大淫妇受刑罚，在第六灾里面是怎么表达的呢？第一个表达就是，幼发拉底大河河水就干了；刚才说她坐在众水上，这个众水是不是指多民、多人、多国、多方？但是这个河水干了，这个众水干了，是不是指支持她的人，不再支持她了？这就是幼发拉底河的水干了，是指巴比伦受到了刑罚。

同时在第六灾里面还有一个表达：【启16:16】那三个鬼魔便叫众王聚集在一处，希伯来话叫作哈米吉多顿。这个哈米吉多顿的意义在这里我们就不查考了，在“但以理书思考”里面有讲解的，大家去看。这里是指他们最后在这里败亡。所以三个鬼魔好不容易把大家聚集在一起，结果刑罚来到了，他们就相互残杀，这是指最后那些背道的宗教的结局。

我们再看第七位天使（第七灾），第七灾里面的内容是什么呢？有没有地震，有没有大地震，有没有大雹子？那这些大地震和大雹子是不是真实的？这些大地震和大雹子结果导致了什么？是不是大城裂开了，列国的城也都倒塌了，这什么意思啊？是不是政治经济的大联盟瓦解了？这个巴比伦大城，从政治上讲是不是有龙、兽、假先知三个领域：有异教领域、有天主教领域、有改正教领域，实际上是全世界所有的文明的大联合，这些政权经济的大联合。但是这个巴比伦大城裂为三段，是不是瓦解了？然后列国的城也都倒塌了，十王代表列国，列国的城也都倒塌了，这个是指政治经济的这个联盟的瓦解。这个联盟正在形成当中，但是圣经早已预告了它的结局。

大家想想，这个大地震和大雹子降下的时候，启示录18章就做了详细的说明。启示录18章正是对第七灾里面的内容做展开说明，大家听懂了吗？

我们看【启18:3】因为列国都被她邪淫大怒的酒倾倒了，地上的君王与她行淫，地上的客商因她奢华太过就发了财。这里有没有在这个错误的宗教体系里面出现了：地上君王的联盟——政治的联盟，地上的客商——经济上的联盟。但是怎么样呢？【启18:9】地上的君王，素来与她行淫，一同奢华…但是第10节说：“哀哉，哀哉！巴比伦大城，坚固的城啊，一时之间你的刑罚就来到了。”这个刑罚一时之间就来到了，这个坚固的城怎么样呢？就裂开了、就倒塌了。大家可以想想在那种大地震和大冰雹当中，那些标志性的建筑：世界政府、世界银行、联合国大厦、货币基金组织……大家想想，这些辉煌的、人在地上统治、像巴别塔一样的象征性的建筑，都会土崩瓦解。

【启18:11】地上的客商也都为她哭泣悲哀，因为没有人再买他们的货物了；【启18:17】一时之间，这么大的富厚就归于无有了。他们是不是聚集了很多的财富？世界经济最后是不是非常的繁荣呢？但是这个世界经济的繁荣，突然之间还有没有贸易呢？还有没有买卖呢？这些聚集的财富怎么样了呢？一时之间，这么大的富厚就归于无有了。

我们再看：【启18:19】“哀哉，哀哉，这大城啊！”凡有船在海中的，都因她的珍宝成了富足，她在一时之间就成了荒场。这里很生动地描述了，第七灾降下的时候，这个地球荒废的局面。我们对比一下哈巴谷书。
所以我们在这个末世的预言当中看到了魔鬼末后要建立什么，然后又会是什么样的结局。但以理书第2章这个大像的成形，启示录17章这个七头十角兽的出现，这和末后宗教的大联合、政治经济的大联合，魔鬼建立他欺骗和权势的杰作是密切相关的。当这个在成形的时候，上帝的百姓，非人手凿出来的石头也要逐渐地产生，然后有最后的结局。这个结局我们就可以看到了，羔羊带着他的百姓去争战，我们就看到了，大有权柄的天使降下，地就因他的荣耀发光，然后他们大声的呼喊，上帝的审判接二连三地降临。宗教的联盟瓦解了、经济的联盟瓦解了、政治的联盟也瓦解了。这就是启示录14章、15章、16章、17章和18章大概的内容。

我们再来看哈巴谷书。【哈2:6】“祸哉！迦勒底人，你增添不属自己的财物，多多取人的当头。这里说到迦勒底人，增添不属自己的财物，多多取人的当头。这是不是指末时代虚假的经济繁荣呢？实际上就是一种欺压。大家如果知道这个美元体系的真相，如果知道这个银行体系的真相，你就知道了这就是一种欺诈。他们借着这个体系，就不断地印刷纸钞，然后不断地聚集财物，增添不属自己的财物，多多取人的当头。但是启示录18章是不是说“哀哉、哀哉”？这里就说“祸哉”，上帝的审判要临到了，为什么呢？

我们看【哈2:9】为本家积蓄不义之财、在高处搭窝、指望免灾的有祸了！这是不是他们聚集不义之财？他们就靠着聚集不义之财，想要来控制全世界。他们想要建立世界的政治联盟，他们必须要控制世界的经济；要控制世界的经济，就要控制货币的发行；要控制货币的发行，他们就要控制黄金和白银；然后与此相关的，他们也要控制石油和粮食。他们就这样在积蓄着不义之财，为了什么？为了抢夺、为了掳掠、为了控制各国。他们就是这样。

【哈2:12】以人血建城、以罪孽立邑的有祸了！巴比伦大城，就是以这样的罪恶建立起来的。以经济上的欺诈、以政治上的奴役、军事上的奴役、与宗教上的欺骗、以人血建城、以罪孽立邑，巴比伦大城就这样建立起来的。但是结果怎么样呢？启示录18章预言的“一时之间，这些就都化为乌有了”，所以哈巴谷书怎么说呢？【哈2:13】众民所劳碌得来的被火焚烧；列国由劳乏而得的归于虚空。和启示录18章的话是一样的，一时之间就没有了，归为虚空。

这样的事情发生的时候，人们就会看到这难道不是上帝的审判吗？是教皇在地上说了算吗？是那些银行家们决定一切和战争的结局吗？是美国的军事为所欲为吗？天上发预言的上帝不是在人的国中掌权吗？他废王立王，他定时候日期，所以人们就看到这不都是出于万军之耶和华吗？这个时候怎么样？

14节我们一起读：【哈2:14】认识耶和华荣耀的知识，要充满遍地，好像水充满洋海一般。这里讲到，伴随着巴比伦在上帝的审判当中的灭亡，是不是地上有晚雨大呼喊呢？天使降下，地就因他的荣耀发光。这个时候关于耶稣基督的福音、关于耶稣基督的得国，上帝的百姓的出现，从山而出、又变成一座大山充满天下，这样的事情就实现了。认识耶和华荣耀的知识充满遍地，这正是对应启示录18章第一节。【启18:1】天使从天降下，地就因他的荣耀发光。照亮了全地的这种警告和最后的福音，永远的福音和最后的警告。使人注目天上的基督，因为天上基督要进行最后的审判而结束恩典时期，所以，全地的人都当在降下灾难、并且随之复临的基督面前，肃敬静默（哈2:20）。哈巴谷书里面就有这样的内容。大家仔细想想，哈巴谷书第二章和启示录16、17、18章的内容是不是一一对应的？

在哈巴谷书第二章内容之后，第三章讲什么呢？我们看【哈3:3】上帝从提幔而来，圣者从巴兰山临到。（细拉）他的荣光遮蔽诸天，颂赞充满大地。是不是耶稣来的场面？【哈3:13】你出来要拯救你的百姓，拯救你的受膏者。耶稣再来，要来接他地上的百姓，这和启示录19章是不是对应起来的呢？你看启示录18章的内容之后，在七大灾当中，列国的城都倒塌了。巴比伦大城裂为了三段，一切的财富都消失了。然后启示录19章就讲耶稣再来。哈巴谷书第三章就讲耶稣要来，颂赞充满大地、荣光遮蔽诸天，他来救赎他的百姓。

我们看【哈3:18-19】然而，我要因耶和华欢欣，因救我的上帝喜乐。19主耶和华是我的力量！他使我的脚快如母鹿的蹄，又使我稳行在高处。面对历史的结束，面对灾难的降临，面对上帝的审判，是谁因着上帝的力量而欢喜快乐呢？那些赎民有什么样的经验呢？在这些内容，一切的内容发生的时候，那些被救赎的百姓有着什么样的经验呢？上帝是我的力量，使我的脚步快如母鹿的蹄，是不是传播福音、发出警告的？又使我稳行在高处，这里稳行在高处是什么意思？以赛亚书说什么样的人，上帝要使他乘驾地的高处呢？以赛亚书58章第14节，那些谨守安息日而不干犯的人，那些以此与上帝立约的人，要以雅各的产业养育他，并且他们要乘驾地的高处。就是在这个地，乘驾地的高处是什么意思呢？地的高处是不是避难的地方？乘驾地的高处就是指：当一切刑罚降临的时候，他们却可以在那里得到庇护，在那里找到避难之所。他们乘驾地的高处，他们占领那个至高点，他们处在一个得胜的、有保障的地方。那些遵守安息日的人，在将来的患难来临的时候，他们要稳行在高处。他们能够理解上帝赐福与安息日的意义，在那个时候就会更充分地彰显出来了。现在遵守上帝诫命的人心中有平安，没有什么能够使他们绊跌，但是到将来呢？那些遵守安息日为印记的人，他们所得的福气，就会更加地彰显出来。就是在地上的人受到审判和刑罚的时候，他们的粮不缺乏，他们的水不断绝，所以他们稳行在高处。

我们回到启示录18章看一处圣经。我们对这些内容，做了这样一个概述，现在大家有没有注意到一个问题：就是站在世界的今天，我们放眼看一下世界，是不是巴比伦大城正在成形？半铁半泥的大像是正在成形。这个七头十角兽，七头十角的意义是不是越来越明显地凸显出来了，应验了？与此同时，是不是非人手凿出来的石头要诞生出来？这种福音运动，在短短的这几年是如何把现代真理传遍了各个地方，你能知道吗？是非常惊人的事情。真的是太惊人了！现在你根本就不知道，每一天都在发生着多么迅速的变化。这种现代真理的讲道，就是每一天点击的人，你没法估量。非常短的时间，在肉眼看不见的情况下，各国、各族、各方、各民，慢慢地在聚集他的百姓，洁净他们的内心，使他们做好准备迎接什么？迎接晚雨。所以，现在我们要看到启示录18章第1节就成了我们现在的聚焦点！

【启18:1】我看见另有一位有大权柄的天使从天降下，地就因他的荣耀发光。被圣灵所充满的教会要出现了，洁净了自己的心，然后被晚雨圣灵充满的百姓要出现了。然后他们怎么样？他们的脚如同母鹿的蹄到处奔跑，像壮马东西南北、迅速地传扬最后的福音和最后的警告。然后怎么样呢？他们会乘驾地的高处，占领至高点，夺取最后的胜利。在这里有上帝的覆庇，安全的避难所，上帝的保障。为什么？是人的建筑物吗？不是，而是他们的额上有天使的印记。天使盖上的印记，天使能够识别他们，天使奉命保护他们。天使奉命和他们一同争战，在那些守安息日的人当中，在那些内心被耶稣的创造洁净的人当中，这样的奇迹就会发生，天使会降临。我们现在就聚焦到这个地方。

我们先要领受早雨，我们就会领受晚雨。我们先要进入基督恩典的国，我们就为耶稣荣耀的国作好了准备。晚雨圣灵会降在谁身上呢？耶稣基督把他们的罪从心中除掉的人身上。他们是行义的——就像主是义的一样，完全遵守上帝诫命的人身上。他们有耶稣那样的信心，因为他们知道，耶稣成为了肉身，成了我们得赎的根源，也是我们得救的榜样。他们如此地确信，我们可以像耶稣那样去生活。在耶稣基督的肉身里面，人性和神性有联合。那么在末时代教会的圣徒身上，他们带着软弱的肉体，但是和上帝的神能相结合，他们成了什么？成了这个时代的征兆。当他们逐渐出现的时候，我们就知道要结束了；双方的军队都开始预备好的时候，我们知道最后的属灵的大争战就要来到了。

我们最后看撒迦利亚书：【亚10:1】当春雨的时候，你们要向发闪电的耶和华求雨。他必为众人降下甘霖，使田园生长菜蔬。春雨是不是指的晚雨呢？春雨在圣经当中是针对以色列这个地方说的，秋天的时候，降了早雨；春天的时候，降的是晚雨，所以这个春雨是晚雨，收割的时候降的雨。所以这是教会历史的末时代，圣灵特别地沛降，与五旬节时代早雨的沛降遥相呼应。现在到了要春雨的时候，我们都要洁净自己，来祈求晚雨，预备晚雨。晚雨降临的时候，教会就会充满着属天的生命和感化力。

最近我做了一系列的，“得医治”的系列讲道、“内心洁净”的系列讲道、“与私欲有关的问题”的系列讲道，这些归根到底、所有的这一套内容统称为“洁净心灵迎接晚雨”。所以大家要把这些讲道在各个地方的学习当中，反反复复地去消化吸收。迎接晚雨不是人的一个组织运动，而是一个属灵的奋兴运动。只有通过道来洁净人心，才能够迎接晚雨。

这次学习班的内容，大家拿回去专门给那些、组织那些不知道现代真理的各个宗教团体的弟兄姊妹，一起聚集学习：整本圣经从头到尾在讲什么，圣经的概论是什么，中心是什么，末时代的预言是什么，现实的内容是什么。就按着这个图表，按照这些材料，组织大家学习。
对于已经知道现代真理的人，集中学习“心灵洁净迎接晚雨”那整套内容。对于那些不知道现代真理的人，用这一套的内容来预备他们，让他们迅速提升对圣经的理解。大家不要害怕、不要担心，因为这是上帝的工作，他的话语发出决不徒然收回，一定会聚集他真正的百姓。有人会拒绝，没有关系；一定会有人接受，上帝的旨意一定会成就的。所有的人都有自由选择权，我们不是用强迫的方法，让人去接受我们人的什么制度。我们是奉上帝的命，传圣经的话，那么它必带着能力，绝不会徒然收回。所以大家要迅速地去做这样的预备和传道工作，促使耶稣再来。

这里说当春雨的时候，你们要向发闪电的耶和华求雨，怎么求？是无所事事地求吗？不是。就是要贯彻这些讲道，要在做工当中去经历，然后要看到圣灵的作为，怎么在聚集人、在洁净人。所以这就是求雨，预备晚雨。晚雨降临的时候，是什么时候呢？

【亚10:2】因为家神所言的是虚空，卜士所见的是虚假；作梦者所说的是假梦，他们白白地安慰人。所以众人如羊流离，因无牧人就受苦。这里描写的是一个什么样的社会宗教背景呢？各种虚假的宗教使人流离失所；那些假牧人，总是用谬道虚假地安慰别人，聚集他们，把他们控制在手中，为了夺取他们的奉献。在这个时候，上帝让我们奉命求雨，要以圣灵的能力去传讲真正的福音，告诉人说：“有人说在这里，不对！有人说在那里，不对！”我们要发出正确的声音：“天国在你们的心里！”我们要带着对那些流离失所的百姓、困苦可怜之人的一种怜恤之心。我们要成为去寻找那些迷失流离的羊的人。耶稣看到众人如同羊没有牧人，就怜悯他们，于是就说：“你们当求庄稼的主，打发工人去收他的庄稼。”是不是我们在很短时间就能够掌握和经历这些真理呢？然后我们是不是可以献上自己去做这样的工作呢？这就是祈求晚雨。祈求晚雨是要有真理的，祈求晚雨是要有福音的运动的，祈求晚雨不是坐着，在这里等着，祈求晚雨不是高唱理论的，祈求晚雨要有真实的福音的经验，要有传福音的经验，因为晚雨是为了得人。

我们看【亚10:5】他们必如勇士在阵上将仇敌践踏在街上的泥土中。他们必争战，因为耶和华与他们同在，骑马的也必羞愧。就是所有靠着人的力量的阻碍都要被摧毁，上帝与我们同在，与我们一同争战。当晚雨降到我们身上，上帝和我们一同去争战的时候，会怎么样呢？不断地增添人数，从远近各处就会为上帝聚集百姓。【亚10:8】“我要发咝声，聚集他们。因我已经救赎他们。他们的人数必加增，如从前加增一样。是不是从列国聚集人呢？各国、各族、各方、各民，到处都竖立现代真理的大旗，永远福音的大旗，发出最后的警告，然后向各国、各族、各方、各民聚集百姓。这个工作的完成有赖于我们的洁净，有赖于我们的献身，有赖于我们停止争论，有赖于我们有爱灵魂的心去推动圣工。然后这个时候，上帝就会与一个传道的教会同在。他们以各样的善行去接触人，他们可能会服侍老人、照顾孤儿、照顾病人、推进医药布道、推进文字布道、推进网络布道。那些献身的男女都要产生出来，然后圣灵就会与他们一同争战，人数增添，他们的心必因耶和华喜乐。

【亚10:12】我必使他们倚靠我，得以坚固；一举一动必奉我的名。这是耶和华说的。会不会有一个时候，一个一个像大卫一样、像犹大家一样，一个一个的，一举一动都是依靠耶和华坚固，奉耶稣的名。也就是说，一个一个的都要有耶稣基督的样式；带着耶稣的义，带着耶稣的能力，带着耶稣的爱，这是因为耶稣住在他们里面。这就是晚雨圣灵的沛降！

旧约圣经已经展望到了启示录18章这个内容。所以现在我们就站在这个当口上。大家被聚集不是偶然的；大家在心里面，千万不要把这看成是一个普通的聚会，牧师是普通的，但是信息绝不是普通的。上帝使用的瓦器是平凡的，但是上帝放在这个瓦器里面的宝贝却不是平凡的。希望大家注目基督，希望大家重视圣经的真理。我们都是平等的，我们都是软弱的，我们都是弟兄姊妹，我们将会一同战斗，一同得国！我们一起祷告：

慈爱圣洁的天父，实在不是人在做什么，我们看到你怎样地怜悯着我们，忍耐着我们，在这多年引导我们，把你的使命放在我们身上，你希望我们早日改变，能够返照你的形象。主啊，感谢你赐给我们真理，你的福音是真实的，你的话语都是确实的。主啊，求你使我们的内心能够完全地洁净，使我们不为自己而生活，不再向自私去妥协，使我们没有骄傲，使我们有真正的谦卑。主啊，我们不过是尘土，感谢你给了我们真理。主啊，求你赐给我们圣灵的能力，我们不是去征服别人，我们是想拥有圣灵赐给我们的爱，使我们可以去怜恤别人。主啊！使我们心中能够充满对人的怜悯，然后你的恩典借着我们发出，去医治困苦的民吧，去医治那些最贫穷的羊，去聚集那些最困苦的羊。

主啊！求你眷顾他们，求你使你的工作能够奋兴，使你的百姓能够安静下来，胜过一切的扰乱，而全心地进入到真理。使我们的心灵能够洁净，有属灵的奋兴。也帮助我们回到各处，能够团结合一在一起，有效地组织起来，为了做工组织起来，帮助我们有秩序地推进你的工作。你赐给我们智慧，赐给我们各样的恩赐，你在每个地方都聚集你的百姓，形成强有力的福音的小组。主啊！求你赐给我们做工所需要的经济，也赐给我们做工所需要的管理的恩赐、传道的恩赐，你赐给我们各样的智慧去接触人，使用不同的媒介去传播真理。主啊！你推进自己的工作，使我们决不灰心、决不懒惰、决不疲乏。主啊！求你使用我们，时时刻刻地掌管我们，在我们身上使你得荣耀。奉耶稣圣名求，阿们！
